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KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

Nuta głowy – Słodkie jabłko, Nuta serca  
–  Biały hibiskus, Nuta głębi – Piżmo

Odkrywaj emocjonujące serce Paryża, zamknięte 
w zapachu dedykowanemu Miastu Miłości. Eclat 
Mademoiselle to kwiatowa, niezwykle kobieca 
kompozycja z białym hibiskusem. To esencja 
pięknych pragnień i radosnej młodości.

Odkryj 
prawdziwie 

paryski styl

 ﻿Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną stronę kobiecości. Sercem 
zapachu jest biały hibiskus o mocno kwiatowym 
i zarazem subtelnie wodnym aromacie. 50 ml 
1399,80/l

32871   99,90

69,99 

 ﻿Pierścionek Eclat Mademoiselle
Inspirowany zapachem Eclat Mademoiselle 
pierścionek, którego modny kształt i romantyczny, 
brzoskwiniowy kolor ożywi każdą stylizację. 
Regulowany. Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29378   39,99 

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!

GRATIS
Pierścionek Eclat Mademoiselle 
przy zakupie Wody toaletowej  Eclat Mademoiselle

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!

NOWOŚĆ!

GRATIS
Spinki do mankietów  
Eclat Lui   
przy zakupie Wody toaletowej Eclat Lui

Nowoczesny, dynamiczny i zawsze elegancki. 
Oto zapach dla młodego śmiałka, gotowego, 
by zgłębiać emocjonujące tajemnice Paryża. 
Niezwykły akord skóry cordovan jest główną 
nutą tej kompozycji. Mężczyzna pachnący 
Eclat Lui robi wrażenie wszędzie, gdzie się 
pojawi.

Liczy się każda 
chwila

 ﻿Woda toaletowa Eclat Lui
Ponadczasowy, wyrafinowany zapach, którego główną 
nutą jest niezwykły akord skóry cordovan, nadający 
kompozycji aurę nowoczesności. 75 ml 933,20/l

32950   99,90

69,99 

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

Nuta głowy – Grejpfrut, Nuta serca – Lawenda, 
Nuta bazy – skóra cordovan

 ﻿Spinki do mankietów Eclat Lui
Stylowe spinki do mankietów, które dodadzą 
paryskiej elegancji każdej koszuli. Idealne dla 
nowoczesnego gentlemana.  Wymiary: 1,3 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

29379   39,99 

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

IDEALNY 
PREZENT NA 
WALENTYNKI!

KOMPAKTOWY  
LECZ POJEMNY: 

Dwa poziomy  
do przechowywania 

twojej ulubionej 
biżuterii, kosmetyków 

lub innych skarbów.

Wygodny  
uchwyt

Twarda obudowa  
z aluminiowymi 
ramami i pokryciem 
z imitacji skóry

Bezpieczne 
zamknięcie

Pokryta aksamitną  
w dotyku tkaniną 
tacka z dwoma 
przegródkami

Wbudowane 
lusterko

KUFEREK SCARLET 
ZA JEDYNE 

49,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł NA PRODUKTY 

Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 80 zł

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!

10,5 cm

12
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15 cm
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 ﻿Kuferek Scarlet
Wymiary: 15 x 10,5 x 12,5 cm. 

28132   129,99 



+

8 9

Miłość ma zapach czekolady
Wspaniała, idealna na Walentynki kolekcja La Praline rozpieści twoje zmysły kremowymi  
formułami i apetycznym zapachem. 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu  
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości  
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia Sprzedaży 
Bezpośredniej (DSA) oraz Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży Bezpośredniej 
(WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze  
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów 
leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów  
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

PIELĘGNACJA CERY92

WELLNESS110

CIAŁO I WŁOSY74

N AT U R A50

116 MAKIJAŻ

W TYM KATALOGU:

  Krem do rąk La Praline
75 ml 198,67/l

32846   14,90 

  Mydełko La Praline
75 g 78,67/kg

32847   5,90 

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!

01 ŚWIĘTO MIŁOŚCI!

Święto 

Miłości!
KREM DO RĄK 

By twój dotyk był 
jedwabiście delikatny

MYDEŁKO 
Kształt praliny i cudowny aromat 
 mlecznej czekolady z orzechami

TYLKO 

6,99

NAJSŁODSZY 
UPOMINEK!

Spojrzenie, uśmiech, podarunek, który wiele znaczy... 
To drobiazgi, które mówią wszystko. Zainspiruj się 
naszą kolekcją pięknych upominków i spraw komuś 
bliskiemu twemu sercu wspaniały, walentynkowy 
prezent!

NAJLEPSZE ZAPACHY DLA ZAKOCHANYCH: 
str. 10-17

PREZENTY DLA NIEJ:
str. 18-35

PREZENTY DLA NIEGO: 
str. 36-49

W TYM KATALOGU

  Torebka prezentowa dla niego
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99 

  Torebka prezentowa dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99 

 
 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

18 Z MIŁOŚCIĄ DLA NIEJ

36 Z MIŁOŚCIĄ DLA NIEGO
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AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

  Woda toaletowa Incognito 
dla Niej
Odważ się na śmiały ruch w miłosnej 
rozgrywce. Przyspiesz bicie jego serca 
kuszącym koktajlem iskrzącej miechunki, 
delikatnej konwalii i zmysłowego zapachu 
drewna sandałowego oraz pralin. 50 ml 
599,80/l

32538   59,90

  Woda toaletowa Incognito 
dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę dzięki śmiałej 
kompozycji cierpkiej, soczystej miechunki, 
liści cedru i zmysłowej paczuli. 50 ml 
599,80/l

32540   59,90

DLA NIEGO

DLA NIEJ

 

 

Idealna para kocha

Zabawę
"Przecież jesteśmy tylko przyjaciółmi...", 
powiedziała cicho. Podszedł do niej 
zdecydowanym krokiem i namiętnie  
ją pocałował. "Dlaczego zatem twoje  
usta mówią co innego?", zapytał.

Bądź mistrzem  
w miłosnej grze! 

Każda za

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!

29,99

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!
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  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny zapach  
w nowej, udoskonalonej odsłonie. Zamknięty  
w dopracowanym w każdym szczególe, 
ozdobionym złotem flakonie, o sercu lśniącym 
kwiatem pomarańczy, będzie idealną kompozycją  
dla kobiet, które kochają życie. 50 ml 1199,80/l

32150   104,90

DRZEWNO-WETIWEROWY

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

DLA NIEGO

DLA NIEJ
 

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!Idealna para ma 

Pasję
Kątem oka dostrzegł jej postać i natychmiast 
zrozumiał, że ta kobieta będzie najważniejszą 
osobą w jego życiu. "Kim jest ta dziewczyna?", 
pomyślał. "Bogini... musi być moja!”

  Woda toaletowa Giordani 
Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców 
cytrusowych przenikają się z luksusowym, 
zagadkowym akordem czarnego wetiweru, 
tworząc charyzmatyczny zapach, będący 
perfekcyjnym odzwierciedleniem 
wyrafinowanej męskości. 75 ml 933,20/l

32797   104,90

69,99 59,99

Pokochaj luksus! 
Giordani Gold Original 

tylko

włoskie cytrusy, czarna kawa,  
czarny wetiwer

 
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czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

  Woda toaletowa Men's Collection 
Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej kompozycji 
jest drewno gwajakowe o ciepłym,  
a jednocześnie męskim i zmysłowym 
charakterze. 75 ml 533,20/l

30059   79,90

  Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Innocent White Lilac
Kwiatowy, świeży zapach, który sprawi, 
że poczujesz się jak w ogrodzie pełnym 
kwitnącego białego bzu. 50 ml 799,80/l

32438   79,90

KWIATOWO-KONWALIOWY

DLA NIEGO DLA NIEJ

zielone liście, biały bez, heliotrop

 

 

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!Idealna para umie 

Zachwycać
"Idź koniecznie, to przecież tylko kolacja!", 
zachęcała przyjaciółka. Posłuchałam jej.  
Ta kolacja zmieniła moje życie - znalazłam 
bratnią duszę, najwspanialszego przyjaciela.

Niech miłość  
rozkwita! 

Każda za

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!

KOLEKCJA 

ORIFLAME

39,99
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ZAPACH SZYPROWO-KWIATOWO 
-OWOCOWY

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

  Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. 
Połączenie orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  
ylang ylang działa na mężczyzn zniewalająco. 
50 ml 1399,80/l

30886   139,90

  Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego i niedojrzałych 
grejpfrutów z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, którego przeznaczeniem 
jest rządzenie światem!  75 ml  933,20/l

31825   109,90

DLA NIEJ

DLA NIEGO

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

 

 

ŚW
IĘ

TO
 M

IŁ
O

ŚC
I!Idealna para okazuje  

Uczucia
Jeszcze raz się do siebie uśmiechnęliśmy, po raz 
ostatni... Nasze spotkanie dobiegło końca, choć 
wciąż byliśmy nim oszołomieni. Nie mogłem 
pozwolić, by to był naprawdę ostatni uśmiech. 
"Kiedy się znów zobaczymy?", zapytałem.

Rzuć miłosne zaklęcie! 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!

69,99
Każda za
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Perfekcyjny prezent  
dla kobiety ceniącej elegancję

Puder w perełkach + Pędzel + Tusz do rzęs + Kredka do oczu 

49,99
NA STRONACH 18-35 ZNAJDZIESZ NAJLEPSZE POMYSŁY  

NA WALENTYNKOWY PREZENT DLA NIEJ 
Szukasz wspaniałego upominku? Przejrzyj katalog, bo na następnych stronach 

przedstawiamy pomysły na niespodzianki, które z pewnością sprawią Jej przyjemność.

Intensywny kolor już  
za jednym pociągnięciem

Luksusowa, bogata 
maskara, która definiuje 
rzęsy i wydłuża je nawet 
o 49%*

*T
es

t k
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ck
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 u

dz
iał

em
 7

4 
ko

bie
t

Sprawiają, że cera jest 
naturalnie promienna

  Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

32081 Natural Radiance

  Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
Wymiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90 
  Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 
32081 Natural Radiance

32
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9 
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k

32079 Black

31
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1 
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31401 Black
 

 

 
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ORIENTALNO-WANILIOWO 
-OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

 ﻿28873 Rozmiar L/XL. 
Szerokość: 59 cm, długość: 87 cm.

 ﻿28822 Rozmiar M. Długość: 49 cm.

 ﻿28868 Rozmiar L. Długość: 52 cm.

 ﻿28870 Rozmiar M. Talia: 72 cm.
 ﻿28871 Rozmiar L. Talia: 76 cm.

  Love Potion top bieliźniany
Zmysłowy top, delikatny i przejrzysty. 
Dziewczęcy i kobiecy zarazem, łączy 
w sobie kontrasty - czerń i róż oraz 
odmienne faktury materiałów. 
Wyjątkowo uroczy i seksowny. 

59,99

  Love Potion majtki-szorty
Urocza bielizna, przyjemna w 
noszeniu i niezwykle seksowna. 
Wszystkie detale i materiały zostały 
zaprojektowane tak, by spełniać 
najskrytsze marzenia kobiet. 

39,99

  Love Potion szlafrok
 Uwodzicielski krój, seksowne 
przejrzystości i koronka sprawiają, 
że ubrana w ten szlafrok kobieta 
wygląda niezwykle pociągająco.  
Z dołączonym paskiem  
do podkreślania talii.   

99,99

Dla zmysłowej 
uwodzicielki...

ROMANTYCZNA 
BIELIZNA 

Urok bielizny z kolekcji  
Love Potion podkreślają 
wysublimowane detale - 

kontrastująca koronka, miękkimi 
kaskadami opływający ciało 
materiał  i śliczne ozdoby  

w kształcie kokardek. Całość  
jest niezwykle kobieca, 

zmysłowa i romantyczna 
zarazem.

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
Uzależniający, dekadencki zapach, 
który oszałamia iskrzącym aromatem 
owoców, z zaskakująca białą truskawką 
w roli głównej. Jego serce otwiera się 
łożem białych kwiatów, a w nucie głębi 
odsłania swą seksowną naturę, zaklętą 
w kremowej ambrze, drzewie 
sandałowym i smakowitej, białej 
czekoladzie.  50 ml 1199,80/l

31493   119,90

59,99 
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  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 159,60/l

31777   39,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 338,00/l

32493   16,90 

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

EGZOTYCZNA 
ORCHIDEA  
DLA DIWY 

 
Teraz jest najlepszy czas na to,  

by obudzić w sobie boginię! Kobieca 
kompozycja Divine z rzadką 
odmianą orchidei w sercu to 

zapach, który trudno zapomnieć. 

POMYSŁ 
NA PREZENT! 
WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT 
+ KREM DO CIAŁA 

79,99

  Perfumowany balsam 
do ciała Elvie
150 ml 199,33/l

32499   29,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
50 ml 338,00/l

32459   16,90 

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

  Woda toaletowa Elvie
50 ml 1199,80/l

32235   94,90

59,99 

KOBIECE, 
BIAŁE KWIATY 

 
Idealny prezent dla kobiety, która 
ceni naturalność. Elvie to pełna 
harmonii symfonia wiosennych 

kwiatów prosto z serca 
skandynawskich lasów.

POMYSŁ 
NA PREZENT! 
WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT 
+ BALSAM DO CIAŁA 

69,99

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!
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  Woda toaletowa Divine
50 ml 1399,80/l

11355   99,90

69,99 

 

 

 

 

 

 
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  Woda toaletowa 
Power Woman
50 ml 1199,80/l

26769   99,90

  Woda toaletowa 
Voyager Woman
50 ml 1199,80/l

30411   94,90

  Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1199,80/l

31630   94,90

  Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 1199,80/l

31495   94,90

imbir,  
paczula,  

róża

egipski jaśmin, 
poziomka,  

gruszka Williamsa

kwiat i owoce akka 
sellowa, esencja jaśminu, 

zmysłowe piżmo

  Woda perfumowana 
Paradise
Delikatna woń piwonii miesza się 
z akcentami jaśminu i pikantnymi 
tonami różowego pieprzu. Zapach 
ewoluuje podążając szlakiem 
akordów zmysłowego cedru i piżma, 
by zaprowadzić Cię prosto do raju.  
50 ml 1599,80/l

23853   139,90

79,99 

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
Spray do ciała wspaniale pachnący 
szykownymi, wibrującymi nutami 
Paradise. Może być używany  
do całego ciała. 75 ml 266,53/l

31706   29,90

19,99 

różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

KWIATOWO-DRZEWNO 
PIŻMOWY

KUP 1 ZA 59,99 
KUP 2 DOWOLNE ZA 99,99

Dla wielbicielek 
aromatu 

prz ypraw...

malina, biała róża, 
migdały w cukrze

 

 

 

 

 

 
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ODŚWIEŻAJĄCE 
MGIEŁKI 

ZAPACHOWE 
 

Oto upominek, który ma  
moc poprawiania nastroju! 

Odświeżające mgiełki do ciała, 
których kompozycja 

zapachowa odzwierciedla 
twoje uczucia. Idealne  

do torebki!

  Mgiełka zapachowa 
Miss Relax
Kwiatowy zapach pełen zielonych 
nut, które prowadzą do serca 
wypełnionego spokojem zieleni 
soku z bambusa, roztaczającego 
zmysłową aurę. Mgiełka w lekkim 
flakonie idealnym do torebki.  
75 ml 266,53/l

31634   34,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Happy
Lekki flirt, zabawa, radość  
z tego, że po prostu świeci  
słońce. Wszystko to znajdziesz  
w radosnych nutach mgiełki Miss 
Happy. Odkryj soczystą świeżość 
śliwek mirabelek i uwodzicielski 
czar drewna cedrowego. Mgiełka 
w lekkim flakonie idealnym do 
torebki. 75 ml 266,53/l

31635   34,90

NUTY KWIATOWO-ROŚLINNE

płatki jaśminu, sok z bambusa, 
piżmo

kwiat pomarańczy, śliwki mirabelki, 
drzewo cedrowe

KWIATOWO-OWOCOWY, ZIELONE AKORDY

  11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2098,00/l 104,90  

 22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda 

toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 

1330,00/l 39,90   22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 
119,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1898,00/l 94,90 

 25403 Woda perfumowana My Red 50 ml 2798,00/l 139,90 

  30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1898,00/l 94,90  

 30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90 

  30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90  

 30892  Woda toaletowa Lucia Starlight  50 ml 1898,00/l 94,90  

 31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2098,00/l 104,90 

  31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1898,00/l 94,90 

  31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2098,00/l 104,90  

 31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90  

 31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90 

  32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90  

 33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 

2098,00/l 104,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection 

Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   32535 Woda 

perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90

KAŻDA ZA

19,99
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Z miłością 
dla

Niej

KOLCZYKI 2 W 1  
Z ODCZEPIANYMI 

ELEMENTAMI  
W KSZTAŁCIE SERCA

PREZENT  
OD SERCA 

 
Łącząca urok romantyczności  

i wyrafinowany styl kolekcja Ditsy  
to doskonały prezent na Walentynki. 

Nowoczesny kolor szczotkowanego złota  
i lśniące kryształki tworzą wyszukaną 

całość.

ZALETY:

Modna wielkość, 
klasyczne pikowanie, 

dekoracyjny łańcuszek, 
zapięcie magnetyczne, 

wewnętrzna przegródka  
i kieszonka na suwak.

 

 

 

 

  Torebka Ditsy
Pikowana torebka z imitacji skóry 
w pięknym odcieniu burgunda. Pasek 
z szykownym, złocistym łańcuszkiem. 
Zapięcie magnetyczne oraz przegródka 
i kieszonka zapinana na zamek 
błyskawiczny. Wymiary: 22,5 x 9 x 17 cm. 

29331

99,99 

  Naszyjnik Ditsy Heart
Naszyjnik w odcieniu szczotkowanego złota 
ze stylowym wisiorkiem w kształcie serca. 
Regulowana długość. Zapakowany w etui 
z organzy. Długość: 43,5 cm + 6 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29360

29,99 
  Kolczyki Ditsy Heart
Kolczyki w kolorze szczotkowanego złota 
z odczepianymi elementami w kształcie serca. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. Zapakowane 
w etui z organzy. Długość: 2,6 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

29362

19,99 

  Szal Ditsy
Miękki szal w subtelnym, 
niezwykle kobiecym odcieniu 
zgaszonego różu.  Wymiary: 
180 x 80 cm; długość frędzli: 
10 cm. Materiał: poliester, wiskoza. 

29406

49,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Skarpetki Cupcake
Urocze i mięciutkie skarpetki zapakowane w pudełko  
w kształcie babeczki ze złocistą wstążeczką i etykietą 
do wpisania imienia obdarowanej osoby. Rozmiar: 
36-40. Materiał: poliester. 

28608   34,99 

Z miłością 
dla

Niej

ZALETY:
Odczepiany pasek, srebrzyste 
elementy, zapięcie na zamek 
błyskawiczny, w środku przegródki  
i kieszonka na suwak.

Zakochaj się w Cayenne – luksusowej,  
pięknej kolekcji, utrzymanej w odcieniach 
czerwieni. To dodatki idealne na Dzień 
Zakochanych lub inną specjalną okazję.

KOCHAMY 
CZERWIEŃ

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

  Torebka Cayenne
Modna torebka w kolorach malin i wiśni. Projekt 
łączący ekologiczną skórę i imitację zamszu. 
Zapinana na zamek błyskawiczny, w środku 
przegródki i kieszonka na suwak. Wymiary: 
29 x 14 x 19,5 cm. 

29325   99,99 

  Szal Cayenne
Szal z jedwabnego poliestru 
zdobionego bardzo ciekawym 
wzorem, nawiązującym do Święta 
Zakochanych. Wymiary: 110 x 110 cm. 

29326   49,99 
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ROMANTYCZNIE 
ROZISKRZONA 

 
Najlepszy sposób na nadanie 

stylu "glamour" każdej stylizacji? 
Subtelnie połyskujący dodatek! 
Gustowny i zarazem bardzo 

kobiecy, lśniący czeskimi 
kryształami zegarek to 

doskonały wybór.

  Naszyjnik Poetry
Naszyjnik w kolorze złota ozdobiony 
pastelowymi kamieniami. Dzięki 
uroczej, różowej wstążce możesz 
regulować jego długość. Zapakowany 
w sakiewkę z organzy. Długość: 85 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29353

49,99 

  Kosmetyczka Poetry
Kosmetyczka z imitacji zamszu, 
w fantastycznym odcieniu 
szarości. Wnętrze z imitacji 
skóry w odcieniu zgaszonego 
różu. Zapinana na suwak. 
Wymiary: 16 x 8,2 x 11,2 cm. 

29323

39,99 

  Torebka Poetry
Pojemna torebka z imitacji 
zamszu w fantastycznym odcieniu 
szarości. Wnętrze z imitacji skóry 
w zgaszonym odcieniu różu. 
Dekorowana uroczą wstążeczką. 
Z zapięciem magnetycznym. 
W środku etui na drobiazgi. 
Wymiary: 27 x 14,5 x 35 cm. 

29322

99,99 

Wnętrze z imitacji 
skóry w zgaszonym 
odcieniu różu; etui  
na drobiazgi.

Zapakowany  
w aksamitne etui.

Z miłością 
dla

Niej

W ŚRODKU:

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Szal Poetry
Szal z poliestru, idealnie pasujący do 
torebki Poetry. Piękne połączenie 
barw i stylowe ozdoby-frędzle. 
Wymiary: 90 x 190 cm; długość 
frędzli: 4 cm. 

29324

49,99 

  Zegarek Sparkling Luxe
Gustowny zegarek z paskiem w 
odcieniu zgaszonego różu, 
srebrzystą kopertą i ozdobą 
połyskującą czeskimi kryształami. 
Tył koperty ze stali nierdzewnej. 
Mechanizm Seiko. Z dołączoną 
baterią. Zapakowany w aksamitne 
etui. Długość: 22,5 cm, szerokość 
paska 0,9 cm, koperta 2,6 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29400

79,99 
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  Naszyjnik Classica
Klasyczny, niezwykle piękny naszyjnik 
z wyjątkowej, szklanej imitacji pereł, 
wykończony koralem inkrustowanym 
lśniącymi kryształkami. Testowany na 
obecność niklu. Długość: 46 cm. Perły: 
każda 0,8 cm. 

29085

39,99 
  Zestaw kolczyków Classica
Luksusowy zestaw dwóch par 
kolczyków, które pasują do każdej 
stylizacji. Jedna para ma kształt 
półkuli i jest inkrustowana iskrzącymi 
kryształkami. Druga to zjawiskowe 
imitacje pereł. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecność 
niklu. Średnica korali z kryształkami: 
1,05 cm. Średnica pereł: 0,85 cm. 

29087

34,99 

Odczepiane, 
złociste ozdoby.

Pełen subtelnego 
wdzięku design.

  Bransoletka Natalia 
Poetry
Wymiary: wewnętrzna średnica  
5,2 + 3 cm. Testowana na 
obecność niklu. 

29350

29,99 

  Naszyjnik Natalia Poetry
Długość: 59 cm. Testowany na 
obecność niklu. 

29348

29,99 

  Kolczyki Natalia Poetry
Wymiary: średnica 2,85 cm; perełki 
1,6 cm. Testowane na obecność 
niklu. 

29349

29,99 PONADCZASOWE 
PIĘKNO PEREŁ

Idealny upominek: prawdziwa elegancja, która 
nigdy nie wychodzi z mody. Nasza kolekcja 

Classica wyraża pasję Oriflame do najwyższej 
jakości i wyrafinowanego kunsztu.

POŁĄCZ NASZYJNIKI: 
kup dwa lub więcej naszyjników, 
by tworzyć wspaniałe stylizacje!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ!
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Biżuteria Classica zapakowana 
jest w eleganckie, aksamitne 
etui
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ODŚWIEŻAJĄCA 
PIELĘGNACJA 

OD STÓP  
DO GŁÓW

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.

NA STRONACH 36-49 ZNAJDZIESZ NAJLEPSZE POMYSŁY 
 NA WALENTYNKOWY PREZENT DLA NIEGO 

Chciałabyś zaskoczyć go rewelacyjnym prezentem? Na następnych stronach  
katalogu znajdziesz świetne pomysły na pielęgnacyjne, praktyczne i stylowe  

upominki dla swojego mężczyzny. 
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Krem do twarzy + Balsam po goleniu + Dezodorant + Mydło 

29,99

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko 
się wchłania i nawilża skórę 
nawet do 24 godzin**. Poprawia 
elastyczność i jędrność skóry 
oraz wyraźnie zmniejsza 
widoczność zmarszczek*. 
Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
Zapewnia 48-godzinną  
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Szybko 
wchłaniająca się formuła nie 
pozostawia białych śladów*. 
Testowany dermatologicznie.   
50 ml  298,00/l

32013   14,90 

  Mydło w kostce North 
for Men Original
Testowane dermatologicznie 
mydło oczyszcza i odświeża 
skórę.  100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni 
skórę po goleniu, zmniejsza 
uczucie suchości oraz ściągnięcia 
i zapewnia efekt 24-godzinnego 
nawilżenia. 50 ml 398,00/l

32004   19,90 
 

 

 
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ORIGINAL - ochronna, codzienna pielęgnacja

RECHARGE - dodająca energii, rewitalizująca pielęgnacja

SENSITIVE - do skóry wrażliwej

ADVANCED 
- przeciwstarzeniowa 
pielęgnacja twarzy

NORTH FOR MEN 
UNLIMITED 

- intensywnie odświeża jąca p ie lęgnac ja

  Żel do mycia ciała i włosów North For 
Men Unlimited
Przeznaczony dla mężczyzn żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów. Zawiera trawę cytrynową, dzięki czemu 
pomaga zachować zdrowie skóry. Oczyszcza, nawilża 
i rewitalizuje skórę i włosy.  250 ml 59,96/l

33160   19,90

14,99 

  Pianka do golenia North For Men 
Unlimited
Nawilżająca pianka przeznaczona specjalnie dla 
mężczyzn. Zawiera Arctic Pro Defence i dodającą 
wigoru trawę cytrynową. Dzięki specjalnej 
technologii redukującej tarcie ułatwia golenie. 
200 ml 99,95/l

33161   29,90

19,99 

  Woda po goleniu North For Men 
Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się wchłania, kojąc 
skórę. Rewitalizuje, dzięki dodającemu wigoru 
zapachowi i zawartości olejku z trawy cytrynowej.  
100 ml 299,90/l

33162   49,90

29,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Olejek z trawy cytrynowej ma intensywnie pobudzający, 
odświeżający i dodający wigoru aromat, dzięki czemu 
pomaga zwiększać witalność i budzić zmysły. Trawa 
cytrynowa jest znana także ze względu na swoje 
właściwości oczyszczające i tonizujące oraz moc 

usuwania nieprzyjemnych zapachów.

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej Syberii chroni skórę  

przed zewnętrznymi i wewnętrznymi zagrożeniami.

TRAWA CYTRYNOWA

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Żel do mycia ciała  
i włosów North for  
Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Żel do golenia North 
for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Żel do mycia ciała  
i włosów North for  
Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Zestaw kosmetyków 
North for Men Recharge
250 + 50 ml 83,30/l

32019   24,99 

  Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 
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ŻEL DO  
MYCIA

PIANKA  
DO GOLENIA

WODA PO 
GOLENIU

WYPRÓBUJ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!
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 ﻿Woda toaletowa Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, owocowo-
drzewny zapach, w którym główną rolę gra 
akord dębu kalifornijskiego. 100 ml 499,90/l

32799   79,90

49,99 

POCZUJ  
RADOSNĄ MOC

DRZEWNO-
OWOCOWY

Niech twoja odwaga uczyni cię wolnym... 
Musujące, owocowe nuty dodadzą ci 
śmiałości, a wytrawny, pełen mocy akord dębu 
kalifornijskiego pobudzi twoją męską naturę.

ENERGIA  
W BUTELCE

 
Inspirowany solidnością 
amerykańskiego dębu 

kalifornijskiego Venture Beyond 
wyraża siłę, moc i odporność.  
Jest idealnym zapachem dla 

odważnych mężczyzn, którzy 
śmiało przełamują granice.

NOWOŚĆ!

mandarynka, 
dąb kalifornijski, 

bursztyn

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu S8 Night
150 ml 199,33/l

31700   29,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Architect150 ml 199,33/l

31711   29,90 

  Woda toaletowa S8 Night 
50 ml 1199,80/l

15183   84,90

59,99 

  Woda toaletowa Architect
75 ml 933,20/l

21559   104,90

69,99 

  Woda toaletowa Ascendant
75 ml 933,20/l

10919   99,90

69,99 

kardamon, estragon, bób tonka

ORIENTALNO-PAPROCIOWY DRZEWNO-WETIWEROWY

świerk, drewno sekwoi, tytoń

ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Ascendant
150 ml 199,33/l

31699   29,90 

 

 

 

 
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 

JAK NAKŁADAĆ 
WARSTWY 
ZAPACHU 

 
Chcesz nadać nowy wymiar 

swojej wodzie i dłużej cieszyć 
się jej aromatem? Stosuj 

dezodorant z tej samej linii 
zapachowej - dzięki temu 

kompozycja będzie pełniejsza  
i trwalsza.

PRZY ZAKUPIE WODY TOALETOWEJ…            …DEZODORANT W SPRAYU     GRATIS!
G
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DZIEŁO SŁAWNEJ 
KREATORKI 
ZAPACHÓW 

Signature to kreacja gwiazdy wśród 
twórców zapachów - Marie 

Salamagne. Jej wyjątkowy talent 
doceniły najlepsze marki, czyniąc 
Marie autorką takich kompozycji 
jak Kenzo Tokyo, Nina L’Eau Nina 
Ricci oraz Bombshell Italian dla 

Victoria’s Secret.

DLA INDYWIDUALISTY 
Z KLASĄ

Kreatywny, magnetyzujący, unikalny. 
Signature to niezwykły zapach dla 
nowoczesnego estety - śmiałego, 
eleganckiego i zmysłowego mężczyzny, 
który dobrze się czuje we własnej skórze  
i nie ukrywa ani swej wrażliwości,  
ani twórczej wyobraźni.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon i poznaj 

zapach!

gałka muszkatołowa, 
gruszka, wanilia

DRZEWNO-OWOCOWE

 ﻿Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! Nuty gałki 
muszkatołowej symbolizują artystyczną 
duszę, gruszki - oryginalność, a olejek 
wetiwerowy - elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   99,90

59,99 
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  31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1398,67/l 104,90 

 19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1265,33/l 94,90  

 21707 Woda toaletowa Voyager 75 ml 1065,33/l 79,90  

 30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 
79,90   32636 Woda toaletowa S8 Icon 50 ml 1698,00/l 84,90  

 30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1398,67/l 104,90  

 32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1265,33/l 94,90  

 32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90  

 15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1132,00/l 84,90  

 31288 Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90  

 31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90  

 31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90  

 8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90  

 26764 Woda toaletowa Manful 75 ml 1065,33/l 79,90

ORIENTALNO-DRZEWNO 
-OWOCOWY

akordy skóry, jabłko,  
bób tonka

DLA 
NAJWAŻNIEJSZEJ 

GWIAZDY 
IMPREZY

 ﻿Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa Be the 
Legend perfekcyjnie odzwierciedla  
jego pełną kontrastów naturę, łącząc 
soczyste nuty jabłka ze zmysłowymi 
akordami skóry i bobu tonka. 75 ml 
799,87/l

30468   94,90

59,99 
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• Minimalistyczny design 
• Czarny silikonowy pasek 
• Solidna koperta w kolorze srebra 
• Tył koperty ze stali nierdzewnej 
• Mechanizm Seiko 
• Bateria srebrowo-cynkowa 
• �Zapakowany w czarne, aksamitne etui

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ!

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Zestaw skarpet Dandy
Rozmiar 42-45 (EU) 

29179

29,99 

  Długopis Classic
Długość: 13,8 cm. 

29282

24,99 

  Pasek męski 
Possess
Stylowy, pleciony  
pasek z imitacji skóry.  
Z metalowym zapięciem. 
Pasuje do każdej stylizacji. 
Wymiary: 125 x 3 cm. 

28830

29,99 

Z miłością 
dla

Niego
PODSTAWY 
ŚWIETNEGO 

STYLU 
 

Podkreśl jego styl odpowiednim 
- czyli jednocześnie eleganckim  

i praktycznym - dodatkiem.  
Zestaw akcesoriów do pielęgnacji  

lub wyszukany dodatek  
to doskonały prezent  

dla nowoczesnego mężczyzny 
dbającego o swój wygląd.

  Zestaw pielęgnacyjny Urban Luxe
Składający się z sześciu elementów zestaw do 
pielęgnacji. W zestawie: plastikowy grzebień, 
wykonany ze stali nierdzewnej pilnik, pęseta i 
nożyczki, a także cążki do paznokci rąk oraz cążki 
do paznokci u stóp ze stali węglowej. Stylowe etui 
z imitacji skóry z zapięciem magnetycznym. Wymiary: 
12,7 x 13 x 2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 

29347

39,99 

  Zegarek Urban Luxe
Wymiary: długość 27 cm; szerokość 
paska 2,2 cm; koperta 4,3 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29345

89,99 
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 
roku mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie 

dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CZY WIESZ, ŻE... 
Każdy szampon Nature Secrets zawiera starannie 

wybrane, naturalne składniki, których zadaniem jest 
odpowiadanie na specyficzne potrzeby różnych rodzajów 
włosów. Na przykład pszenica i kokos odżywiają suche, 

zniszczone włosy, a jabłko i dziki bez wspaniale odświeżają 
włosy normalne.

 ﻿Szampon do włosów  
2 w 1 Nature Secrets  
z jojobą i mango
Kojący olejek jojoba odżywia 
i ułatwia rozczesywanie, walcząc  
z oznakami zmęczenia włosów 
i nadając im blask. Nawilżające, 
bogate w antyoksydanty masło  
z mango pomaga chronić i odżywiać 
włosy oraz sprawia, że wyglądają 
one na zdrowsze. 750 ml 26,65/l

26449   32,90

Z nasion jojoba pozyskuje 
się cenny olejek, który łatwo 
wchłania się w skórę, nadając 
jej miękkość i sprężystość. 
Masło z miąższu mango 
zawiera antyoksydanty, 
witaminy i składniki  
mineralne oraz ma  
doskonałe właściwości 
nawilżające.

OCZYSZCZA  
I NAWILŻA 2-W-1!

OGROMNE
 OPAKOWANIE! 

750 ml!

19,99

SZAMPON  
I ODŻYWKA
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  Odżywka dodająca włosom 
objętości Nature Secrets z 
zieloną herbatą i bergamotką
250 ml 39,96/l

31234   13,90

  Szampon do włosów 
przetłuszczających się 
Nature Secrets z pokrzywą  
i cytryną
250 ml 39,96/l

22701   13,90

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
z łopianem i grejpfrutem
250 ml 39,96/l

22694   13,90

  Odżywka z pszenicą  
i kokosem do włosów  
suchych i zniszczonych
250 ml 39,96/l

21862   13,90
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  Mydełko Nature Secrets z 
energetyzującą miętą i maliną
75 g 78,67/kg

22668   5,90 

  Szampon z odżywką 2 w 1 
Nature Secrets z jojobą i mango 
do wszystkich rodzajów włosów
400 ml 49,75/l

21854   19,90 

  Olejek na gorąco z pszenicą  
i kokosem do włosów suchych  
i zniszczonych
15 ml 393,33/l

22698   5,90 

  30882 Ochronny krem pod 
prysznic Nature Secrets z wanilią 
i granatem
  31669 Żel pod prysznic Nature 
Secrets z odświeżającym 
ananasem i szałwią
67,60/l

16,90

Żele pod prysznic 250 ml

Żel pod prysznic 400 ml

Mocniejsze, chronione 
włosy to zasługa 
pszenicy i kokosa!

Odżywia włosy  
bez ich obciążania.

DO WŁOSÓW 
SUCHYCH I 
ZNISZCZONYCH

OCHRONA  
PRZED 
ŁUPIEŻEM

DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH 
OBJĘTOŚCI 

Oczyszcza  
skórę głowy

DO WŁOSÓW 
PRZETŁUSZCZAJĄCYCH 
SIĘ

Witalność i świeżość 
dla włosów 
przetłuszczających się!

MIĘKKOŚĆ I SIŁA 
DLA SUCHYCH, 
ZNISZCZONYCH 
WŁOSÓW

Złote ziarna pszenicy 
zawierają proteiny, 
które wzmacniają i 
chronią powierzchnię 
włosa. Olejek z kokosa 
z przeciwutleniaczami 
i witaminą E odżywia, 
poprawia kondycję 
włosa i nawilża go.

  Szampon z pszenicą  
i kokosem do włosów suchych  
i zniszczonych
Delikatnie myjący, pachnący szampon  
z ochronnymi proteinami zawartymi  
w pszenicy oraz wzmacniającym 
olejkiem z kokosa wspomaga włosy 
suche i zniszczone. Przeciwdziała 
łamaniu się włosów. 400 ml 37,48/l

22699   19,90

SZAMPON 
400 ml

KAŻDY 
szampon lub 
odżywka za

  24212 Żel pod prysznic  
Nature Secrets z relaksującą 
lawendą i figą
  22670 Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets z 
energetyzującą miętą i maliną
62,25/l

24,90

Szampon 250 ml
  21860 Szampon z pszenicą  
i kokosem do włosów suchych  
i zniszczonych
  31233 Szampon dodający 
włosom objętości Nature Secrets 
z zieloną herbatą i bergamotką
55,60/l

13,90

  
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  Żel pod prysznic 
Nature Secrets  
z nawilżającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 26,65/l

26454   39,90

  Złuszczający  
żel pod prysznic  
Nature Secrets  
z energetyzującą 
miętą i maliną
750 ml 26,65/l

31553   39,90

  Szczotka do ciała
Materiał: polistyren, polipropylen. 
Kolor: jasny fiolet. Wymiary:  
31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90   
14,99 
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i masuj 
dla zdrowia skóry!

Jak używać: 
Podczas kąpieli lub prysznica, delikatnie 
masując całe ciało okrężnymi ruchami.

Dlaczego warto używać szczotki do ciała: 
• �Poprawia krążenie krwi
• �Pomaga usuwać martwe komórki naskórka,  

dzięki czemu skóra staje się gładsza i bardziej miękka
• �Sprawia, że skóra lepiej przyjmuje składniki odżywcze  

z kosmetyków

ZŁUSZCZAJĄCY 
Z drobinkami 
złuszczającymi  
i pobudzającymi 
ekstraktami  
z mięty i malin

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 
750 ml ZA

Zmiękczający aloes  
i nawilżający arbuz

 

 

 

NAWILŻAJĄCY

19,99
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  Myjka do ciała
Idealna do mycia ciała i delikatnego złuszczenia 
naskórka. Zamienia żel lub krem do kąpieli  
w obfitą pianę.  Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90   5,99 

  Żel pod prysznic Discover Parisian 
Delight
250 ml 51,60/l

30075   12,90 
  Mydełko Discover Parisian Delight
90 g 65,56/kg

30076   5,90 

  Mydełko Shiny Star
Idealne na prezent mydełko  
o wspaniałym zapachu. Zapakowane  
w śliczne pudełeczko.  75 g 53,20/kg

31867   9,90

  Mydełko Discover 
Cuban Rhythms
Pachnące mydełko o ekscytującym 
aromacie kawy i cukru. Łagodne, 
idealne do codziennego stosowania.  
90 g 44,33/kg

33020   5,90

  Mydełko Discover 
Miami Spirit
 90 g 44,33/kg

30133   5,90

Żele pod prysznic 250 ml

Z MIAMI: LICZI 
Pozwól dodającemu energii 

zapachowi liczi i derenia 
przenieść cię do raju.

Z KUBY: KAWA 
Obudź się dzięki aromatowi 

ciemnej, palonej kawy  
i słodkiego, brązowego 

cukru.

Z PARYŻA: LAWENDA 
Zrelaksuj się, delektując się  
zapachem lawendy, tofi i wanilii.

MYJKA DO CIAŁA
Oczyszcza i złuszcza

KAŻDE MYDŁO 
W KOSTCE ZA

CZY WIESZ, ŻE... 
Jeśli skóra twoich dłoni ma 
skłonność do przesuszania 
się, myj ręcę w letniej 
wodzie. 
 

Czysta przyjemność o aromacie najdalszych 

zakątków świata

EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA
  Mydełko z kiwi Nature 
Secrets
Wspaniale pachnące mydełko z 
odświeżającym ekstraktem z kiwi. 
Łagodna formuła odpowiednia do 
codziennego stosowania. 75 g 53,20/kg

33012   5,90

 

 

  33019 Żel pod prysznic Discover 
Cuban Rhythms
  30132 Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
31,96/l

12,90   7,99

 

   

 

 

 

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU

3,99



58 59

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

Świeży zapach moringa  
i baobabu przeniesie cię  
na bezkresną sawannę.

  Żel pod prysznic Discover 
Tanzanian Grace
250 ml 51,60/l

31863   12,90 

  Mydełko Discover 
Tanzanian Grace
90 g 65,56/kg

31864   5,90 

  Mydełko Discover Icelandic 
Purity
90 g 65,56/kg

31253   5,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity
250 ml 51,60/l

31252   12,90 

Aromatyczne inspiracje w twoim domu. 
Najdalsze zakątki świata, niezwykłe miejsca  
i zapachy. Nasza kultowa seria Discover ma 
moc przenoszenia do egzotycznego raju... 
A przy tym wspaniale oczyszcza skórę i koi 
zmysły!

Egzotyczna, walentynkowa wyprawa!

WYJĄTKOWA ŚWIEŻOŚĆ 
ŻEL POD PRYSZNIC + MYDEŁKO 

9,99

Z TANZAŃSKIEJ  
SAWANNY

Z ISLANDZKIEGO 
WYBRZEŻA

AFRYKAŃSKIE SŁOŃCE 
ŻEL POD PRYSZNIC + MYDEŁKO 

9,99

 

 

 

 

Dzięki zapachowi jałowca 
i nut wodnych poczujesz 
się jak na plaży w jasny, 
słoneczny dzień. 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!
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  Złuszczający 
scrub Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Oczyszczający 
scrub do twarzy 
Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

  Krem do  
twarzy Swedish Spa  
o podwójnym działaniu
50 ml 858,00/l

23735   42,90 

  Odżywczy krem 
do ciała Swedish Spa
200 ml 99,95/l

30838   29,90

19,99 

  Złuszczająca rękawica
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

6,99 

  Krem 
antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 99,95/l

22683   29,90

19,99 

OLEJEK 3-W-1 
Do masażu, kąpieli, 
pielęgnacji włosów

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 199,93/l

18765   39,90

29,99 

  Odżywczy scrub  
do ciała Swedish Spa
150 ml 133,27/l

30837   29,90

19,99 
Przygotuj skórę  
na to, co najlepsze:  
Użyj rękawicy lub scrubu, 
by usunąć martwe komórki 
naskórka. Taki zabieg pozwoli 
skórze przyjąć maksimum 
substancji odżywczych  
z kosmetyków.

WEJDŹ DO 

KOJĄCEGO 

ŚWIATA 
SWEDISH SPA 

TONIZUJ  
I UJĘRDNIAJ: 
Wmasuj krem  
w uda i pośladki, 
ruchami skierowanymi 
od góry ku dołowi.

ODŻYWIAJ: 
Stosuj obficie na całe 
ciało by intensywnie 
odżywić skórę.

ZŁUSZCZAJ: 
Delikatnie wmasuj 
scrub w wilgotną skórę 
- dzięki temu stanie się 
miękka i gładka.DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW...

REWITALIZUJĄCA 
SERIA Z OLEJKIEM 

IMBIROWYM I KOMPLEKSEM 
HYDRACARE+, 

POZYSKANYM Z ALG 
MORSKICH

ODŻYWCZA SERIA  
ZE SZWEDZKIM WRZOSEM  
I OLEJKIEM Z MIGDAŁÓW
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Łatwa pielęgnacja, która  
sprawi, że ruszysz na podbój 

świata lekkim krokiem!
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  Antyperspiracyjny 
krem do stóp Feet Up 
Comfort
Błyskawicznie odświeża  
i hamuje nadmierne wydzielanie 
potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z 
szałwii. Nie pozostawia klejącej 
warstwy na skórze. 75 ml 
265,33/l

32368   19,90 

  Nawilżający krem 
do stóp na noc Feet Up 
Comfort
Otul stopy bogatym, nawilżającym 
kremem na noc. Wzbogacony 
naturalnymi ekstraktami z 
awokado i aloesu, zmiękcza nawet 
najtwardszą skórę i pomaga koić 
zmęczone stopy. Testowany 
dermatologicznie.  75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką  
i olejkiem jojoba zmiękcza, 
wygładza i nawilża skórę bez 
pozostawiania tłustej warstwy.  
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaniu 
chłodzącym, który dodaje 
wigoru zmęczonym stopom. 
Wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym  
i miętowym odświeża i usuwa 
przykry zapach.  250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odżywiający krem  
do stóp Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczelim i olejkiem z migdałów 
intensywnie odżywia i wygładza 
skórę oraz poprawia kondycję stóp.  
150 ml 99,93/l

32371   29,90

14,99 

  Odświeżający krem 
do stóp Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, który 
wygładza i zmiękcza suchą, szorstką 
skórę stóp. Zawiera naturalny olejek 
eukaliptusowy oraz masło shea. 
Sprawia, że stopy przez cały dzień  
są odżywione i świeże.  75 ml 133,20/l

32644   19,90

9,99 

  Tarka do stóp
Dokładnie usuwa zrogowaciały 
naskórek, oczyszcza i wygładza 
stopy. 19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

6,99 

Do stóp i wnętrz butów!

ODŚWIEŻAJ

  Pobudzający scrub 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 173,20/l

32373   19,90

12,99 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

  Dezodorujący talk 
do stóp Feet Up
75 g 173,20/kg

20552   18,90

12,99 

Puder pochłania 
nieprzyjemny zapach  

i natychmiast  
odświeża stopy.

Błyskawicznie chłodzi i nadaje przyjemny 
zapach zmęczonym stopom

Przez 2-3 minuty 
masuj okrężnymi 
ruchami mokre 
stopy, a następnie 
spłucz. 
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REWITALIZACJA 

WYGŁADZAJ

WYGŁADZANIEODŻYWIANIEODŚWIEŻANIE
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SKONCENTROWANY 
ATAK NA WYPRYSKI
JAK STOSOWAĆ: 
Nakładaj punktowo na tworzące  
się wypryski.

Odświeżające chusteczki  
do usuwania makijażu, 
nadmiaru sebum i innych 
zanieczyszczeń.

TYLKO TERAZ ZA

EMULSJA + 
CHUSTECZKI 

+ OLEJEK

CHUSTECZKI 
DO TWARZY

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  150 ml 166,00/l

30126   24,90 

W KAŻDYM 
WIEKU CERA TŁUSTA

CERA TŁUSTA: Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, 
pory są widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają się wypryski. 
Wymaga gruntownego oczyszczania i delikatnej pielęgnacji, która 
zapobiega pojawianiu się połysku.

Naturalny sposób na 
idealnie czystą cerę

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO, ceniony  
za właściwości antymikrobowe, pomaga oczyszczać skórę  
i zwalczać wypryski.

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90

12,99 

  Oczyszczający 
olejek z drzewa 
hebracianego 
Love Nature
10 ml 1999,00/l

33023   34,90

19,99 

  

 

 

 

 

 

29,99
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DO CERY SUCHEJ
Z kojącym owsem

Z oczyszczającym 
łopianem

DO CERY TŁUSTEJ

ROZKOSZNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ CERY

KAŻDA MASECZKA ZA  Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

4,99 
1,99

  Oczyszczająca 
maseczka z łopianem 
Love Nature
10 ml 199,00/l

32635   3,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kremowe mleczko 
do twarzy z oliwą z oliwek 
Love Nature
125 ml 79,92/l

32025   25,90

9,99 

CERA WRAŻLIWA
W KAŻDYM WIEKU

KOJĄCY 
RUMIANEK

ODŻYWCZA 
DZIKA RÓŻA
CERA SUCHA
W KAŻDYM WIEKU

ODŻYWCZA 
OLIWA Z OLIWEK

•	 Idealna w sezonie zimowym

CERA SUCHA
W KAŻDYM WIEKU

•	 Usuwa makijaż  
i zanieczyszczenia nie 
przesuszając przy tym skóry

•	 Doskonale się 
rozprowadzająca,  
jedwabista formuła

  Krem pod oczy 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature
15 ml 866,00/l

30162   19,90

12,99 

  Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką różą
25 ml 719,60/l

30164   25,90

17,99 

  Krem na noc 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature
50 ml 399,80/l

30161   27,90

19,99 

  Krem do twarzy z 
rumiankiem Love Nature
50 ml 518,00/l

30157   25,90 

  Tonik do twarzy z 
rumiankiem Love Nature
150 ml 166,00/l

30158   24,90 
  Kremowe mleczko 
oczyszczające z 
rumiankiem Love Nature
125 ml 199,20/l

30159   24,90   Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
10 ml 199,00/l

32634   3,90

 

 

 

 

 
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Z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami 

mleka  
i miodu 
Mleko  
Bogate w nawilżające, odżywcze 
witaminy, minerały i proteiny. Sprawia, 
że skóra jest miękka, a włosy lśniące. 

Miód 
Zawiera cukry, witaminy, minerały 
i kwas foliowy. Łagodnie złuszcza, 
odżywia i nawilża, dzięki czemu skóra 
staje się miękka i promienna. Ma 
właściwości nawilżające i zmiękczające 
włosy oraz nadaje fryzurze wspaniały 
blask.

Sprawia, że dłonie 
są cudownie 
miękkie i gładkie

Krem do rąk

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem odżywczy  
z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami 
mleka i miodu. Zapewnia intensywne, 
24-godzinne nawilżenie *. 75 ml 265,33/l

31606   19,90 *Test instrumentalny

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. 
Z pozyskanym organicznie ekstraktem  
z mleka i miodu. Przywraca naturalne 
piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   34,90

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas 
nocy. Zawiera pozyskane organicznie 
ekstrakty miodu i mleka. Odżywia 
skórę i przywraca jej naturalne piękno. 
50 ml 399,80/l

32543   34,90

KAŻDY KREM DO TWARZY

19,99

  Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
Luksusowy szampon z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka  
i miodu. Łagodnie myje i odżywia włosy, 
sprawiając, że stają się one miękkie, 
cudownie pachnące i lśniące. Do włosów 
normalnych i suchych. 200 ml 74,95/l

31708   24,90

  Odżywka do włosów 
Milk & Honey
Bogata, kremowa odżywka  
o wspaniałym zapachu, zawierająca 
organicznie pozyskiwane ekstrakty  
z mleka i miodu. Odżywia włosy, ułatwia 
ich rozczesywanie oraz sprawia, że są 
miękkie, gładkie i lśniące. Do włosów 
normalnych i suchych. 200 ml 74,95/l

31709   24,90

KAŻDY ZA

14,99

  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Krem pod prysznic o luksusowej, 
kremowej konsystencji z organicznymi 
ekstraktami z mleka i miodu. Delikatnie 
oczyszcza i nawilża skórę. 200 ml 
124,50/l

31605   24,90 

Bogaty, kremowy 
żel pod 

prysznic 
łagodnie myje  

i nawilża skórę.

W KAŻDYM 
WIEKU

DO BARDZO 
SUCHEJ SKÓRY

ŻEL POD PRYSZNIC 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE SZAMPONU  

I ODŻYWKI

KREM DO RĄK 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE KREMU 

NA DZIEŃ I KREMU NA NOC

 

 

 
 

 

 
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  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Tonik Ecobeauty
Odświeżający tonik o pięknym zapachu z organiczną 
wodą różaną i rumiankową. Zawiera składniki 
bogate w antyoksydanty chroni cerę i nadaje jej 
miękkość. Nie zawiera parabenów. Certyfikat 
Ecocert Organic. 200 ml 199,50/l

32198   39,90 

ODŚWIEŻAJĄCY 
TONIK W 

SPRAYU

BOGATY W KOJĄCĄ,  
ORGANICZNĄ WODĘ  

RÓŻANĄ

DO KAŻDEGO TYPU CERY

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 
  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Mleczko oczyszczające Ecobeauty
Kremowe mleczko oczyszczające doskonale 
usuwa makijaż i inne zanieczyszczenia. 
Wzbogacone organicznym olejkiem z ziaren 
słonecznika oraz organiczną wodą bławatkową, 
chroni i odżywia skórę. Idealne do zmywania 
makijażu. Nie zawiera parabenów. Certyfikat 
Ecocert Organic. 200 ml 199,50/l

32197   39,90 

OCZYSZCZA SKÓRĘ,  
DZIĘKI ZAWARTOŚCI 
ORGANICZNEGO BŁAWATKA

KREMOWE 
MLECZKO 
OCZYSZCZAJĄCE

DO KAŻDEGO TYPU CERY

  Mydło Jaśmin  
i Neroli Essense&Co.
150 g 99,33/kg

32829   14,90 

  Balsam do rąk  
i ciała Jaśmin i Neroli 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

32828   39,90 

  Mydło do rąk 
w płynie Jaśmin 
i Neroli Essense&Co.
300 ml 109,67/l

32827   32,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

  Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

Poczuj aromat bogatych, cytrusowych nut olejku 
neroli splatających się z luksusowym zapachem 
jaśminu.

NEROLI I JAŚMIN:
ZAPACH OGRODU W TWOIM DOMU

ŚWIEŻA CYTRYNA I OŻYWIAJĄCA WERBENA: 

DUET, KTÓRY CIĘ OBUDZI
Iskrząca świeżością werbena i pikantna cytryna  
- zapach promienny jak słoneczny, letni dzień.

Balsam z odżywczymi olejkami 
zmiękcza skórę

Mydło w płynie oczyszcza  
i nawilża

Luksusowy żel pod prysznic 
tworzy kremową, pachnącą piankę

 

 

 

   

 

  

 

 

 

ESSENSE & CO, nasza seria 
kosmetyków z segmentu premium  
to najlepszej jakości naturalne olejki  

i wysublimowane kompozycje zapachowe 
w postaci przyjemnych formuł, zamkniętych  

w eleganckich opakowaniach.
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BALSAM  
DO UST

TUSZ DO RZĘS 
WONDERLASH

KREM DO RĄK  
I PAZNOKCI 150 ML

KREMY NA DZIEŃ 
50 ML

  Balsam do ust Essentials z olejkiem  
z orzechów makadamia
Balsam do ust z olejkiem z orzechów 
makadamia i witaminą E. Odżywia i pomaga 
zapobiegać wysuszaniu się ust. 4,5 g 2200,00/kg

30384   9,90 

  Krem do rąk i paznokci Charmed
Nawilżający krem do rąk z dodatkiem gliceryny  
i witaminy E. 150 ml 132,67/l

26273   19,90 

  Krem na dzień z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
Łatwo się wchłania, a przy tym zapewnia skórze 
bogactwo składników odżywczych. Dzięki 
zawartości ekstraktu z dzikiej róży chroni skórę, 
przywraca jej jędrność oraz sprawia, że jest 
aksamitnie miękka w dotyku. 50 ml 518,00/l

30160   25,90 

  Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
WonderLash
Wielofunkcyjny tusz 5w1 o wiekszej 
intensywności czerni, z dodatkiem 
błyszczących drobinek. Zwiększa objętość  
rzęs, wydłuża je, podkręca, rozdziela, a także 
pielęgnuje.  8 ml 4737,50/l

32275   37,90 

32275
Brilliant 
Black

Intensywnie nawilża dłonie  
i paznokcie, pozostawiając  
na nich delikatny zapach róż

Miękkie, delikatne 
usta dzięki balsamowi 
z witaminą E. 
 

Krem na dzień  
nawilża i przywraca 
komfort

Z lśniącymi,  
czarnymi drobinkami

W KAŻDYM 
WIEKU DO CERY SUCHEJ

BĘDĄC SOBĄ 
JESTEŚ 

NAJPIĘKNIEJSZA!

4 PRODUKTY 
ZA 

29,99
 

 

 

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  30332 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Green Tea Fresh
  25281 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry
  31270 Dezodorant antyperspiracyjny 
48h Activelle Extreme Protection
139,80/l

14,90   6,99

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h w kremie Activelle Pure Care
Nawilżający krem antyperspiracyjny, zawiera  
3X więcej substancji nawilżających niż formuły  
w kulce i w sprayu. 50 ml 199,80/l

30137   16,90   9,99 

Dezodoranty 
kulkowe są 
kompaktowe  
i wygodne  
w użyciu

Kompleks Mineral Protect, który znajdziecie 
w formule wszystkich dezodorantów Activelle 
ma udwodnione klinicznie, 24-godzinne 
działanie odświeżające. Ten silnie działający 
składnik zawiera minerały bogate w 
krzemionkę, która naturalnie redukuje wilgoć. 
Hamując wydzielanie potu i nieprzyjemnego 
zapachu, kompleks Mineral Protect zapewnia  
świeżość przez cały dzień.

KOMPLEKS MINERAL  
PROTECT

Czuj się pięknie i świeżo, dzięki efektywnej 
24-godzinnej ochronie przed poceniem! 
Nasze dezodoranty antyperspiracyjne 
zadbają nie tylko o twój komfort, ale też  
o twoją skórę. 

OCHRONA DELIKATNEJ  
SKÓRY PACH

GWARANCJA ŚWIEŻOŚCI 
W KAŻDEJ SYTUACJI

POKOCHAJ 
ŚWIEŻOŚĆ! 

 -50%

 

 

 

 

CZY WIESZ, ŻE... 
Zanim wprowadzimy pewne produkty do katalagu, badamy je latami.  

Poddajemy je rygorystycznym testom konsumenckim i klinicznym, ponieważ  
musimy mieć pewność, że są bezpieczne i efektywne.

Dezodoranty Activelle zostały stworzone,  
by zapewniać ci świeżość dodającą 
pewności siebie oraz dbać o twoją skórę  
i ubrania. To idealny prezent dla aktywnych!

Wzbogacony substancjami 
nawilżającymi dezodorant w 

kremie Activelle Pure Care 
to idealny wybór po depilacji. 

DO
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  Paski z woskiem  
do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji,  
2 chusteczki łagodzące  
oraz instrukcję. 
 2,18/szt.

32598   34,90 

   Paski z woskiem  
do depilacji twarzy  
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji,  
4 chusteczki łagodzące  
oraz instrukcję.   
 1,50/szt.

32599   29,90 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu  
do depilacji, szpatułkę  
i instrukcję. 100 ml 
349,00/l

32600   34,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Krem do ciała Silk Beauty
200 ml 99,95/l

31279   29,90

19,99 

  Mydełko Silk Beauty
100 g 39,90/kg

31281   6,90

3,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
50 ml 179,80/l

31365   14,90

8,99 

  Krem pod prysznic Silk Beauty
200 ml 74,95/l

31280   24,90

14,99 

  Ochronny płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 83,00/l

31326   24,90 

  Nawilżający balsam 
do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
75 ml 372,00/l

32340   27,90 

  Odświeżający płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 83,00/l

33022   24,90 

  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 199,87/l

24890   19,90

14,99 

  Odświeżające chusteczki  
do higieny intymnej 
Feminelle
20 szt. 0,65/szt.

30004   19,90

12,99 

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

24891   24,90

14,99 
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Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe,  
o zbalansowanym pH
Z dodatkiem witamin  
i kwasu mlekowego

Olejek z pierwiosnka 

wieczornego głęboko odżywia 

i wygładza skó
rę, jednocześnie 

chroni ją i n
awilża. 

 Proteiny jedwabiu 

intensywnie nawilżają s
kórę, 

zapewniają je
j promienny  

wygląd i uczucie jedwabistej gładkości. 

*Test instrumentalny/kliniczny

Ciesz się doznaniem delikatności, 
płynącym z pielęgnacji intymnej... 
Feminelle ma subtelny, kwiatowy 
zapach oraz zawiera witaminy. 
Łagodna formuła dba o naturalne 
pH okolic intymnych.

Z kojącym 
ekstraktem 
z kwiatów 

piwonii

 

 

 

 

 
 

  

  
 

 

 

 

20 
hipoalergicznych 
chusteczek  
w wygodnym 
opakowaniu

24-GODZINNE 

NAWILŻENIE  

I ODŻYWIENIE 

DLA SKÓRY  

JAK JEDWAB

JAK STOSOWAĆ? 
Odśwież dezodorantem 

okolice intymne lub rozpyl 
go na bieliznę z odległości 

15 cm.

UCZUCIE  
PEŁNEGO 
KOMFORTU

TEST
O

W
AN

E D
ERMATOLO

G
IC

ZNIE
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  Skoncentrowany 
krem odżywczy do rąk
50 ml 239,80/l

17305   19,90

11,99 

  Chusteczki odświeżające 
do rąk SoftCaress
Odświeżające chusteczki w wygodnym, 
kompaktowym opakowaniu, które natychmiast 
czyszczą i odżywiają dłonie, gdy tylko tego 
potrzebujesz. Miękkie, biodegradowalne 
chusteczki są tak delikatne, że cała rodzina może  
je stosować codziennie. Nasączone olejkiem 
z orzechów makadamia zapewniają uczucie 
miękkości i nawilżenia dłoni. 15 sztuk 
w opakowaniu. 15 sztuk 0,67/szt.

31349   22,90

15 chusteczek 

oczyszcz
ających

  

i odświeżającyc
h, 

idealnych poza domem

* �Testy konsumenckie z udziałem 
kobiet o bardzo suchych 
dłoniach

Intensywnie 
odżywia*

99% OLEJEK Z 
ORZECHÓW 
MAKADAMIA 
Zapobiega 
przesuszaniu się skóry, 
szybko się wchłania. 
Uwielbiany na całym 
świecie za intensywne 
działanie nawilżające.

9,99  Ochronny krem do rąk  
i paznokci SoftCaress
100 ml 99,90/l

31344   14,90

9,99 

 

 

 

 

ZAWSZE  
CZYSTE RĘCE! 
 
Wygodne w użyciu chusteczki o właściwościach 
odżywczych w kompaktowym opakowaniu  
- możesz odświeżać dłonie kiedy chcesz  
i gdzie chcesz.

Wygodne opakowanie, 
które można wielokrotnie 
OTWIERAĆ i ZAMYKAĆ

•	 Łagodna formuła 
odpowiednia 
do codziennego 
użytku

•	 Zawierają 
odżywczy olejek 
z orzechów 
makadamia

•	 Odpowiednie  
dla całej rodziny

•	 Idealne do torebki
•	 Biodegradowalne

DO BARDZO 
SUCHYCH 

DŁONI

Odżywczy i ochronny balsam  
z ekstraktem Z ARNIKI, 

MASŁEM SHEA I OLEJKIEM 
ZE SŁODKICH MIGDAŁÓW.

Suche, spękane dłonie nie będą już 
twoim problemem, gdy odkryjesz 

ten intensywnie odżywiający  
i zmiękczający skórę krem!

Wypróbuj tę bogatą formułę z cennym 
olejkiem z orzechów makadamia  

i pokochaj ją! Pamiętaj, by ponawiać 
aplikację kremu po każdym umyciu rąk.

DLA DŁONI  
I PAZNOKCI

TYLKO TERAZ ZA

  Odżywczy krem  
do rąk SoftCaress
150 ml 79,93/l

31348   19,90

11,99 
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  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Star Wars
200 ml 74,95/l

32825   19,90   14,99 

  Mydełko Oriflame Star Wars
Mydełko w kształcie R2D2 zamieni  
kąpiel twojego dziecka w świetną, 
międzygwiezdną przygodę. Łagodne, 
testowane dermatologicznie. Odpowiednie 
do delikatnej skóry dziecka. O owocowym 
zapachu. 75 g 66,53/kg

32826   6,90   4,99 

  Woda toaletowa Oriflame 
Star Wars
100 ml 199,90/l

32762   29,90   19,99 

NIEZAPOMNIANA, 
PODWODNA 
PRZYGODA!
Dory, zapominalska rybka o pogodnym 
usposobienu, to ulubienica wszystkich 
dzieci. Teraz twoja pociecha może razem 
z nią przeżywać podwodne przygody, 
dzięki wodzie toaletowej i żelowi pod 
prysznic o świeżym, owocowym 
zapachu!

NIECH MOC 
BĘDZIE Z TOBĄ

©
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  Mydełko Oriflame 
Disney Finding Dory
75 g 66,53/kg

32763   6,90

4,99 

  Żel pod prysznic Oriflame 
Disney Finding Dory
200 ml 74,95/l

32823   19,90

14,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney Finding 
Dory
100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Testowany 
dermatologicznie. 
Nie zawiera mydła. 
Nie powoduje 
łzawienia.

©
 &
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EDYCJA 
LIMITOWANA

Świeży, 
cytrusowy 
zapach!

 

 

 

 

 

 
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  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

ŚWIEŻY 
ODDECH PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ 
ZAPEWNI 
CI WIĘKSZĄ 
PEWNOŚĆ SIEBIE

Seria Optifresh System 8 
zapewni ci zdrowy, czysty  
i piękny uśmiech. To dzięki  
formule z wyjątkowym 
kompleksem Active Protect, 
chroniącym zęby przez  
12 GODZIN. 

Rekomendowana  
dla dzieci w wieku 

3-7 lat Chroni zęby dzięki mieszance 
naturalnych olejków roślinnych*** 

SMAK ŚWIEŻYCH 
ZIÓŁ

CAŁKOWITA 
OCHRONA
83% osób odczuło, że ich 
zęby są doskonale czyste*

*W oparciu o ocenę konsumencką
*** Na podstawie składu formuły   

PASTY DO ZĘBÓW Z FLUOREM 
SĄ REKOMENDOWANE PRZEZ 
SZWEDZKIE STOWARZYSZENIE 

STOMATOLOGICZNE.

OCHRONA  
PRZEZ CAŁE 

ŻYCIE

Seria past do zębów  
Optifresh System 8 pomaga**:  
zapobiegać próchnicy  
zapobiegać powstawaniu  
płytki nazębnej  
zapobiegać powstawaniu  
kamienia nazębnego  
zapobiegać erozji szkliwa  
utrzymać zdrowe dziąsła  
odświeżać oddech  
wzmacniać szkliwo  
usuwać osad nazębny  

EFEKTYWNE CZYSZCZENIE: 
• �włókna o różnych kątach 

nachylenia
• �powierzchnia do czyszczenia 

języka 
• antypoślizgowa rączka

Szczoteczki Optifresh 

System remineralizujący 
OPTIFRESH pomaga 

twoim zębom zachować 
zdrowie, a tobie - piękny, 

pełen miętowej świeżości 
uśmiech!

  27982 Szczoteczka Optifresh 
Soft – Biała
  28266 Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
  27979 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa

14,90

9,99

  31673 Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh System 8
  31123 Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8  
Total Protection
119,90/l

19,90

11,99

Pasty Optifresh, 100 ml

100 
ml

KAŻDA ZA KAŻDA ZA

MIĘKKA  
SZCZOTKA 

DO WRAŻLIWYCH 
ZĘBÓW

ŚREDNIO TWARDA 
SZCZOTKA DO 
NORMALNYCH 

ZĘBÓW

**Testy kliniczne

 

 

 

 
 

 

 

 
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  Poduszki 
ochronne
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741

14,90 Zakładając na stopy  
te mięciutkie skarpetki 
spotęgujesz nawilżające 
działanie maseczki do stóp. 
Efekt głębokiego nawilżenia 
gwarantowany!

JAK DZIAŁAJĄ?

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 24H
150 ml 133,27/l

25448   29,90

19,99 

  Regenerująca 
maseczka do stóp 
Feet Up Advanced
100 ml 169,90/l

22689   25,90

16,99 

  Krem na pękające 
pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 305,33/l

21889   22,90 

  Krem do stóp Feet 
Up Advanced Salvation
50 ml 458,00/l

23276   22,90 

  Spray do stóp 
przeciw odciskom  
i obtarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 259,00/l

31681   25,90 

Pozostaw maseczkę  
na całą noc, by uzyskać jak 
najlepszy efekt nawilżający, 
odżywiający i zmiękczający 

dla swoich zmęczonych 
stóp.

Chroni przed 
powstawaniem 
przykrego zapachu

UMIEŚĆ 
PODUSZKI POD 

ŚRÓDSTOPIEM

Zawiera: cążki, pilnik, odpychacz do skórek.

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Urządzenie do 
pielęgnacji stóp 4-w-1
19,6 x 4,6 x 3,4 cm;  
długość sznurka: 7,5 cm. 

29135

9,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHCESZ, BY TWOJE STOPY BYŁY 

ZADBANE?
CHCESZ MIEĆ 

ŚWIEŻE I MIĘKKIE STOPY?

Wielofunkcyjne 
urządzenie 4 w 1

DWUSTRONNA

  Skarpetki 
do nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

14,99 

  Zestaw do pedicure
Wymiary etui: 14,5 x 11 cm. 

29019   19,90

14,99 

  Separatorki 
do pedicure
Wymiary:  
13,5 x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90

4,99 
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1. Zapewnia uczucie mocniejszych włosów*

2. Włosy wyglądają na gęstsze*

3. Włosy wyglądają na zrewitalizowane*

4. Włosy są bardziej lśniące*

5. Włosy wyglądają na jedwabiście gładkie*

ZWALCZ  
5 OBJAWÓW 
STARZENIA SIĘ 
WŁOSÓW
• suchość 
• łamliwość 
• matowość 
• cienkość  
• niesforność

WYJĄTKOWA 
FORMUŁA Z 
PROTEINAMI 

JEDWABIU 
 

Proteiny jedwabiu tworzą 
wokół włosa lekki film, 

sprawiając, że włosy stają 
się jedwabiście miękkie, 
doskonale odżywione  

i odzyskują młodzieńczy 
blask.

  Szampon do włosów  
HairX Advanced TimeResist
Szampon przywracający witalność  
i objętość włosom dojrzałym, zapewnia  
im młodszy wygląd. 200 ml 89,95/l

31275   24,90   17,99 

  Odżywka do włosów  
HairX Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, która 
zapewnia głębokie nawilżenie, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że włosy lepiej  
się układają. 150 ml 119,93/l

31393   24,90   17,99 

  Serum do włosów  
HairX Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów 
dojrzałych zapewnia im głębokie 
odżywienie i pozwala oprzeć się  
upływowi czasu*.  30 ml 833,00/l

31276   32,90   24,99 

[6-GINGEROL] 
CARE FOR SCALP

Nałóż na suche końcówki, 
nie spłukuj.

JAK STOSOWAĆ:

Pomaga słabym, 
zniszczonym włosom 

oprzeć się efektom 
działania czasu

Chroni dojrzałe włosy 
przed łamliwością  
i przesuszaniem.

Przywraca objętość  
i blask włosom 
dojrzałym.

  Odbudowujący szampon do włosów 
HairX Ultimate Repair
Szampon do codziennego stosowania odżywia 
i odbudowuje powierzchnię włosów. Włosy 
wyglądają na gęstsze, mocniejsze i lśnią 
zdrowiem.  250 ml 59,96/l

32998   19,90   14,99 

  Odbudowująca odżywka do włosów 
HairX Ultimate Repair
Odżywka do codziennego stosowania z systemem 
rekonstruującym odbudowuje powierzchnię włosów. 
Włosy wyglądają na gęstsze, mocniejsze oraz bardziej 
lśniące. Zmniejsza łamliwość†1 włosów. 200 ml 74,95/l

32999   19,90   14,99 

  Odbudowująca maska do włosów 
HairX Ultimate Repair
Bogata, odżywcza maska, która odbudowuje 
powierzchnię włosów oraz przywraca ich 
sprężystość w ciągu kilku minut.  200 ml 89,95/l

33000   24,90   17,99 

1- Odbudowujacy 
szampon Hair X 
Ultimate Repair 

Wmasuj w mokre włosy 
i dokładnie spłucz.

2- Odbudowująca odżywka  
Hair X Ultimate Repair 
Rozprowadź na mokrych włosach,  
od ich nasady po końcówki. Po kilku 
minutach dokładnie spłucz.

 

 

 

 

 

 

WŁOSY ZMĘCZONE 
ZABIEGAMI 

WYMAGAJĄ SILNEJ 
ODNOWY!

*�Testy konsumenckie 
z użyciem wszystkich 
produktów serii Hair X 
Ultimate Repair
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KOMPLEKS 
OMEGA 

zawiera niezbędne 
substancje odżywcze, 

które wnikają  
w strukturę włosów  
i wzmacniają je od 
środka, chroniąc je 
jednocześnie przed 

uszkodzeniami  
i rozdwajaniem 

końcówek.

3- Odbudowująca maska 
Hair X Ultimate Repair 
Wmasuj w mokre włosy  
i po 5 minutach spłucz.



Z
w

al
cz

a 
 

łu
pi

eż

C
hr

on
i k

ol
or

 
fa

rb
ow

an
yc

h 
w

ło
só

w

O
dż

yw
ia

 
zn

isz
cz

on
e 

 
w

ło
sy

88 89

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

  Pianka do stylizacji 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 
  Wygładzający krem  
do stylizacji HairX  
Smooth & Sleek
150 ml 119,93/l

30881   24,90   17,99 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Wałki do włosów
W zestawie 5 sztuk.  
Wymiary: 2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99 

  Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90   6,99 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania   150 ml 119,93/l

26675   24,90

17,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 133,27/l

26676   26,90   19,99 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost   400 ml 44,98/l

30179   24,90

17,99 

ŁATWA STYLIZACJA 
WŁOSÓW  

TRWAŁE REZULTATY

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ 17,99

PROFESJONALNE 
PRODUKTY

 

DLA PIĘKNYCH 
WŁOSÓW

ANTYOKSYDACYJNY EKSTRAKT 
6-GINGEROL, KTÓRY ODŻYWIA SKÓRĘ 

GŁOWY, NADAJĄC TWOIM WŁOSOM 
ZDROWY BLASK

Szampony 400 ml

KAŻDY  
SZAMPON 

400 ML ZA

 

 

 
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   

  30879 
Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
  30180 Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
  30331 Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX   44,98/l

24,90
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WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

ŁATWA STYLIZACJA

DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  Suchy szampon  
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

  Wygładzający 
szampon do włosów 
HairX Smooth Control
250 ml 79,60/l

30066   19,90 

  Wygładzająca 
odżywka do włosów 
HairX Smooth Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny spray 
do stylizacji bez 
spłukiwania HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
Therapy
250 ml 79,60/l

26642   19,90 

  Regenerująca 
odżywka do włosów 
HairX Restore 
Therapy
200 ml 99,50/l

26671   19,90 

  Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy
200 ml 124,50/l

26673   24,90 

  Regenerujące serum 
na rozdwajające się 
końcówki włosów 
HairX Restore Therapy 
– bez spłukiwania  
30 ml 996,67/l

26674   29,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości  
HairX Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

  Ochronna 
odżywka do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Żel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90 
  Rewitalizujący 
szampon do 
włosów HairX 
Advanced 
NeoForce
200 ml 124,50/l

31140   24,90 

  Tonik 
stymulujący 
wzrost włosów 
HairX Advanced 
NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90 

  Spray dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 152,67/l

31142   22,90 

  Krem CC do włosów 
HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

DO WŁOSÓW SUCHYCH  
I ZNISZCZONYCH
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  Szampon do włosów 
Eleo
200 ml 149,50/l

31609   29,90 

  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

  Maska do włosów 
Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

  Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31615   46,90 

  Ochronny olejek  
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

Nanieś nieco olejku na wewnętrzną 
stronę dłoni - ilość olejku uzyskana 
z dwóch przyciśnięć pompki 
buteleczki będzie idealna dla 
włosów średniej długości. Wyciśnij 
odpowiednio więcej lub mniej olejku, 
jeśli masz dłuższe lub krótsze włosy. 
Rozprowadź olejek w dłoniach,  
a następnie wetrzyj go w suche  
lub zwilżone włosy. Nie spłukuj.  

 
 Suchy olejek do włosów 
Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek  
do włosów. Zawiera naturalne 
olejki: arganowy i różany. Odżywia  
i odbudowuje włosy od wewnątrz. 
Może być używany zarówno  
na wilgotne, jak i suche włosy. 
Odpowiedni do każdego rodzaju 
włosów, polecany do suchych  
i zniszczonych. 50 ml 799,80/l

31613   49,90

39,99 

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH

DO CIENKICH WŁOSÓW

ODŻYWIA WŁOSY                                OD ŚRODKA

• Głęboko odżywia 
• Wygładza 
• Wzmacnia  
• �Naprawia strukturę 

włosa
• Dodaje blasku

JAK UŻYWAĆ:

Suchy olejek Eleo
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  Krem na noc Time 
Reversing SkinGenist™
50 ml 2098,00/l

24184   104,90 

  Regenerujące serum 
na noc Time Reversing 
SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

31308   119,90 

PIELĘGNACJA CERY

PI
EL

ĘG
N

AC
JA
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ER

Y

Do cery dojrzałej45+

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Precyzyjna aplikacja 

dzięki higienicznej 
końcówce

  Krem pod oczy Time 
Reversing SkinGenist™
Wielozadaniowa formuła kremu 
zmniejsza widoczność zmarszczek  
i wyraźnie unosi oraz napina skórę 
wokół oczu. Z ekstraktami 
o działaniu antyoksydacyjnym, 
wygładzającym i likwidującym 
oznaki zmęczenia. 15 ml 2666,00/l

24665   59,90

39,99 

Sprawia, że 
skóra staje się 
jędrna i sprężysta, 
promienieje 
witalnością  
i młodością.  
Zawiera filtr SPF 15.

 

 

 

 

  Krem na dzień Time 
Reversing SkinGenist™ SPF 15
Skondensowany składnik GenisteinSOY 
w najczystszej postaci oddziałowuje  
na znajdujące się w skórze Geny 
Piękna™ i pomaga utrzymać jej 
jędrność i elastyczność. Skutecznie 
chroni skórę przed oddziaływaniem 
wolnych rodników i promieniowaniem 
UV. 50 ml 1399,80/l

24181   104,90

69,99

ZACHOWAJ MŁODY WYGLĄD 
SKÓRY

ODKRYJ POTENCJAŁ PIĘKNA 
DRZEMIĄCY W GENACH

Zmiany hormonalne powodują utratę 
gęstości skóry, sprawiają, że jest cieńsza i 
bardziej delikatna, przez co pojawiają się 
głębokie zmarszczki. SkinGenist™ pomaga 
przywracać cerze promienność, jędrność, 
sprężystość i równy koloryt.

Nieskończony potencjał młodości skóry 
zakodowany jest w 3 Genach Piękna™ 
*. GenisteinSOY, zaawansowany składnik 
przeciwstarzeniowy, identyfikuje i wzmacnia 
Twoje Geny Piękna™. Reaktywowane, 
pomagają skórze odzyskać młody wygląd, 
na który zasługujesz!

*Akwaporyna, CD44 oraz geny kadheryn.

CZUJ SIĘ PIĘKNIE W SWOJEJ 
SKÓRZE 
Zasługujesz na lusksus pięknej cery!  
Seria Time Reversing to kosmetyki, które 
ujędrniają, rozjaśniają, wspaniale walczą ze 
zmarszczkami i sprawiają, że twoja cera lśni 
młodzieńczym blaskiem i witalnością.

CZY WIESZ, ŻE...
Nawet zimą twoja skóra narażona jest na ryzyko fotostarzenia. Powodem są promienie UV. 

Dlatego, by chronić swoją cerę, używaj kremu z filtrem SPF.

... LUBIĘ TO! 
KREM NA DZIEŃ 

TERAZ TYLKO
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55+
Do cery bardzo dojrzałej

GENISTEINSOY I AMINO+

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 

  Krem pod oczy Time 
Reversing Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie menopauzy.  
Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, poprawiają kontury  
twarzy i przywracają gęstość skórze. 50 ml 1599,80/l

24188   114,90

79,99 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Wygładzający balsam do twarzy 
Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90 
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Do wszystkich  
typów cery

40+

Kluczowym składnikiem serii Royal 
Velvet jest ekstrakt z czarnego irysa. 
Bogaty we flawonoidy wzmacnia 
struktury skóry, tonizuje ją, nawilża  
i zwiększa elastyczność.

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 szt. 2,14/szt.

24547   99,90

59,99 

*Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

wyraźnie gładsza skóra  
– potwierdza

84%*

JAK STOSOWAĆ 
KAPSUŁKI

Przełam kapsułkę, wylej jej 
zawartość na dłoń i delikatnie 
rozprowadź na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi.

natychmiast
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  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale 
rozprowadza się na skórze i usuwa 
zanieczyszczenia. 200 ml 124,95/l

22421   39,90

  Kojący tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która przygotowuje 
skórę do nałożenia kremu Royal Velvet na dzień 
lub na noc. 200 ml 124,95/l

22423   39,90

Drogocenny sekret 
JĘDRNEJ SKÓRY

KAŻDE ZA 24,99

Po 55 roku życia skóra wymaga 
bardziej intensywnej pielęgnacji, 

ochrony i odżywienia. Dodatkowa 
dawka antyoksydantów jest kluczowym 

elementem w odmładzaniu cery w okresie 
pomenopauzalnym. To czas, w którym 
powinnaś odżywiać skórę od środka.

Unikalny kompleks peptydowy  
o udowodnionym działaniu 
regenerującym i odbudowującym 
matrycę skóry. Poprawia jędrność, 
zmniejsza zmarszczki i modeluje 
kontur twarzy.

 

 
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku,  
a kompleks Eternal Beauty przedłuża życie 
komórek. Pigmenty odbijające światło 
błyskawicznie rozświetlają cerę. 50 ml 
1599,80/l

13659   139,90

79,99 

Na dobry początek dnia: 
łagodny lecz efektywny krem 
pod oczy, który zniweluje 
ciemne cienie, zmarszczki  
i opuchnięcia.

Wielokierunkowo 
działający krem 
przeciwstarzeniowy, który 
możesz stosować zarówno 
na dzień, jak i na noc.

Do wszystkich 
typów cery

40+

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga regenerację 
skóry i nadaje jej promienny wygląd. Stosuj 
codziennie, na noc. 30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik  
i płyn do demakijażu w jednym! Oczyszcza 
skórę bez korzystania z wody. 200 ml 
349,50/l

21339   69,90 

Działania na rzecz młodzieńczo  
pięknej skóry*:

•	 Ochrona na poziomie komórkowym

•	 Promienna cera

•	 Widoczna redukcja zmarszczek
•	 Wyraźny efekt liftingu

•	 Wyrównany koloryt cery

•	 Intensywne nawilżenie

*Testy konsumenckie

Olśniewająca 
CERA

EKSTRAKT Z BIAŁYCH TRUFLI 
Z POŁUDNIOWEJ FRANCJI

Drogocenny składnik  
z antyoksydantami  

i właściwościami  
nawilżającymi

CZYSTY PROSZEK 
DIAMENTOWY

Czysty luksus w pielęgnacji skóry, 
odkrywa nieskazitelną cerę, która 

cała promienieje.

Zainspirowany doskonałością diamentów, ten unikatowy krem  
przywraca skórze młodość i wydobywa z niej samą nieskazitelność.

 

 
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Rekomendowane dla wieku 30+

REDUKUJE  
ZMARSZCZKI  
NAWET O 

33%*2 

– POTWIERDZONE KLINICZNIE

KROK 1 OCZYSZCZANIE PIELĘGNACJA 
OKOLIC OCZU

KROK 2 KROK 3 INTENSYWNA 
ODNOWA

WYGŁADZANIEKROK 4

  Krem 
przeciwzmarszczkowy  
na dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15  50 ml 1798,00/l

31544   89,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy  
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

  Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 
  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy  
na dzień NovAge Ecollagen 
Light  50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki 
oraz poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią  
Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek macierzystych.  
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy oraz krem  
na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 43,17/szt.

28971   434,40   259,00 

PRZECIWZMARSZCZKOWY RYTUAŁ ECOLLAGEN:  

DLA SPEKTAKULARNYCH EFEKTÓW
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OCZYSZCZANIEKROK 1 PIELĘGNACJA  
OKOLIC OCZU

KROK 2 NIEUSTANNIE 
PIĘKNE

KROK 3 NAWILŻANIEKROK 4

4 KROKI DO NAWILŻONEJ, PROMIENNEJ I PIĘKNEJ CERY 4 KROKI DO WIDOCZNEJ REDUKCJI ZMARSZCZEK

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

  Rozświetlająco-
odświeżający krem pod  
oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 
  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

Rekomendowane dla wieku 20+
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BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  

-  UDOWODNIONE KLINICZNIE!
11x  

STOSUJĄC PEŁNY RYTUAŁ PRZEDŁUŻAJĄCY MŁODOŚĆ,  
OSIĄGNIESZ CO NAJMNIEJ  

7 RAZY LEPSZE REZULTATY**

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, 
odświeżają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt  
z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z 
roślinnych komórek macierzystych acai.  Zawiera  
6 produktów o standardowej pojemności. 33,17/szt.

28970   349,40   199,00 **
�Ud

ow
od

nio
ne

 k
lin

icz
nie

 p
rz

y p
or

ów
na

niu
 e

fe
kt

ów
 st

os
ow

an
ia 

że
lu 

lub
 m

lec
zk

a 
 

i k
re

m
u 

na
 d

zie
ń 

do
 e

fe
kt

ów
 st

os
ow

an
ia 

ws
zy

stk
ich

 k
os

m
et

yk
ów

 z
 z

es
ta

wu
 Tr

ue
 

Pe
rfe

cti
on

, E
co

lla
ge

n 
lub

 U
ltim

at
e 

Lif
t

REZULTATY:REZULTATY:

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



101100

Rekomendowane dla wieku 40+

70% �

BARDZIEJ  
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ PO  
12 TYGODNIACH*

REZULTATY:

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony,  
by przywracać skórze sprężystość, działać liftingująco  
i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, 
tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień  
i na noc. Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
58,17/szt.

28968   584,40   349,00 

4 KROKI DO BARDZIEJ SPRĘŻYSTEJ, MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCEJ CERY

KROK 1 OCZYSZCZANIE

NAUKOWY PRZEŁOM 
W UJĘDRNIANIU I UNOSZENIU KONTURÓW TWARZY

PIELĘGNACJA 
OKOLIC OCZU

KROK 2 INTENSYWNA 
ODNOWA

KROK 4 MODELOWANIE 
KONTURU TWARZY

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 

  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2798,00/l

31541   139,90 

  Krem liftingujący pod  
oczy NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Zmiękczjący tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 
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  Krem ochronny na dzień 
SPF 30 NovAge
30 ml 2330,00/l

32214   69,90 

  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Wygładzający scrub 
NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

EFEKTY:

  Kojący żel do demakijażu oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu o formule 
żelu. Efektywnie lecz łagodnie usuwa makijaż i inne 
zanieczyszczenia oraz pomaga wzmacniać rzęsy. 
Zawiera prowitaminę B5, Bezzapachowy. 150 ml 
199,93/l

32664   39,90

29,99 

Łagodne składniki  
myjące delikatnie  
usuwają zanieczyszczenia, 
a prowitamina B5 pomaga 
wzmacniać rzęsy.

• �Błyskawicznie usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia ze skóry 
wokół oczu

• Nawilża i koi skórę 
• Pomaga wzmacniać rzęsy

AKTYWNE SKŁADNIKI

PREPARAT DO DEMAKIJAŻU 
OCZU W FORMIE ŻELU

W każdym wieku

Nałóż nieco kosmetyku na płatek 
kosmetyczny i przetrzyj powieki.  
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj  
żel przed oczyszczaniem twarzy.

JAK UŻYWAĆ ŻELU  
DO DEMAKIJAŻU:

BEZWZGLĘDNY 
DLA MAKIJAŻU, 
TROSKLIWY 
DLA SKÓRY  
I RZĘS
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Twój ulubiony sposób 
NA CZYSTĄ I PIĘKNĄ 

CERĘ

CERA 
SUCHA/ WRAŻLIWA

CERA 
NORMALNA/MIESZANA

GĄBKA KONJAC DO ŁAGODNEGO OCZYSZCZANIA SKÓRY

Przechowuj je w higienicznym pojemniku
PŁATKI KOSMETYCZNE IDEALNE DO APLIKACJI MLECZKA I TONIKU

SZCZOTECZKA WZMACNIAJĄCA DZIAŁANIE ŻELU OCZYSZCZAJĄCEGO

Pomaga głęboko oczyszczać skórę twarzy

Wykonana ze 100% naturalnych włókien roślinnych
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 Pojemnik kosmetyczny
Sposób na porządek w toaletce! 
Dzięki pojemnikowi waciki i 
patyczki kosmetyczne będą 
zawsze na swoim miejscu. 
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 

  Waciki kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Zanurz gąbkę w ciepłej wodzie  
- gdy zmięknie, będzie gotowa do użycia  
(za pierwszym razem może to potrwać 
kilka minut). Po użyciu wypłucz i powieś,  
by wyschła.

  Gąbka Konjac
Średnica: 6 cm. 

29038   19,99 

 
 

 

 

  Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/wrażliwej
Delikatne mleczko usuwa 
zanieczyszczenia oraz makijaż, 
pozostawiając przyjemne uczucie 
nawilżenia skóry.  200 ml 84,95/l

25210   29,90

  Żel oczyszczający Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
Doskonale oczyszcza cerę normalną  
i mieszaną. Zawiera opatentowaną 
technologię antyoksydacyjną Lingon 
50:50™. Przyjemnie się pieni. 200 ml 
84,95/l

25260   29,90

  Tonik normalizujący Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
Po oczyszczeniu twarzy żelem, zastosuj 
ten odświeżający tonik, który usuwa 
martwy naskórek i pozostałości 
zanieczyszczeń. 200 ml 84,95/l

26000   29,90

  Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wrażliwej
Po oczyszczeniu mleczkiem przetrzyj 
skórę kojącym tonikiem zawierającym 
opatentowaną technologię Lingon 
50:50™. 200 ml 84,95/l

26001   29,90

KAŻDE ZA 16,99

  Szczoteczka do twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90

7,99 
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• Głęboko oczyszcza skórę* 
• Efektywnie złuszcza* 
• �Z drobinkami naturalnego 

pochodzenia, pomagającymi 
oczyszczać zablokowane pory 

• �Walczy z zaskórnikami i 
rozszerzonymi porami oraz 
zapobiega ich powstawaniu*

ZABLOKOWANE PORY?

• Nawilża skórę* 
• �Błyskawicznie redukuje błyszczenie  

się cery*

• �Zapobiega powstawaniu wyprysków*
• Beztłuszczowa formuła 
• Sprawia, że cera jest czysta i gładka*

Od pierwszego zastosowania: 
• �Oczyszcza skórę i pory* 
• Matuje cerę*   
• �Pomaga zredukować  

ilość wyprysków 

W każdym wieku | Cera tłusta

  Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 133,27/l

32647   27,90

19,99 

  Lekki balsam matujący 
Pure Skin
50 ml 399,80/l

32649   27,90

19,99 

  Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 415,83/l

32652   6,90

4,99 
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NA CZARNE 
ZASKÓRNIKI 

Przyłóż końcówkę  
z dziurką bezpośrednio  
na zaskórnik, delikatnie 
usuń zanieczyszczenia  
i oczyść pory.

NA BIAŁE 
ZASKÓRNIKI 

Delikatnie dociśnij kółko 
wokół zaskórnika.

  Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

Stosuj MLECZKO 
OCZYSZCZAJĄCE 3 w 1 
codziennie, rano i wieczorem, 
wmasowując je delikatnie 
w skórę twarzy i szyi. Usuń 
pozostałości za pomocą wacika 
lub płatka kosmetycznego.

Witamina E i olej z jałowca  
nadają skórze miękkość

W każdym wieku Każdy typ cery

  Nawilżający krem  
na dzień Essentials
75 ml 159,87/l

23747   19,90

11,99 

  Mleczko oczyszczające  
3 w 1 Essentials
150 ml 66,60/l

23753   16,90

9,99 

EKSPRESEM DO 
NIESKAZITELNEJ 

CERYPOŁYSK?

WYPRYSKI?

Z oczyszczającym 
ekstraktem  
z granatów

Z oczyszczającym 
ekstraktem  
z granatów

Z kojącym 
ekstraktem  
z gujawy
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REZULTATY WIDOCZNE 
JUŻ PO 6 TYGODNIACH*

�• �Napięte kontury skóry
• �Skóra wygląda  
jak po liftingu 

• �Skóra jest ujędrniona
• �Mniej zmarszczek

*Ocena konsumencka w grupie 71 kobiet stosujących 
krem na dzień i na noc przez 6 tygodni

KAŻDY KREM ZA

dla wszystkich typów cery
50+

39,99
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  Krem na dzień Optimals Vital 
Definition SPF 10
Ujędrniający, liftingujący i odżwyczy krem 
na dzień modeluje kontur twarzy i chroni 
skórę filtrem SPF 10. 50 ml 799,80/l

25208   54,90

  Krem na noc Optimals 
Vital Definition
Intensywnie odżywiający krem 
na noc, który ujędrnia i liftinguje cerę 
oraz modeluje kontur twarzy. 50 ml 
799,80/l

25209   54,90

W KAŻDYM WIEKU
dla wszystkich typów ceryEVEN OUT

Skoncentrowane serum  
z aplikatorem kulkowym 
intensywnie działa,  
by redukować 
przebarwienia skóry. 
Najlepsze rezultaty  
uzyskasz, stosując produkt 
pod krem na dzień lub  
na noc przynajmniej  
3 razy w tygodniu. 
SPF 15.

  Skoncentrowane 
serum Optimals Even 
Out SPF 15
15 ml 1332,67/l

32704   32,90

19,99 

  Wygładzający balsam  
do ciała Optimals  
z olejkiem z awokado
250 ml 79,96/l

31312   29,90

19,99 

  Odżywczy balsam  
do ciała Optimals  
z olejkiem arganowym
250 ml 79,96/l

31313   29,90

19,99 

Intensywnie nawilżające 
BALSAMY DO CIAŁA

Ujędrnia i modeluje 
KONTUR TWARZY    

 

 

 

 

 
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TWOJE ULUBIONE KOSMETYKI OPTIMALS

OXYGEN  BOOST

W każdym wieku | Skóra sucha i wrażliwa

OXYGEN  BOOST

W każdym wieku | Skóra normalna i mieszana

  Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals z 
peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy żel do 
ciała Optimals z kofeiną  
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

OPTIMALS BODY

  Ochronny krem do rąk 
z filtrem SPF 10 Optimals 
Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90 

  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

SMOOTH OUT

Dla wszystkich  
typów cery40+

  Krem pod oczy 
Optimals Seeing 
is Believing
Nawilżający i energetyzujący 
skórę wielozadaniowy krem 
pod oczy, wyraźnie zmniejsza 
opuchnięcia i cienie pod 
oczami. Zawiera składnik 
odbijający światło, który 
rozświetla skórę wokół oczu. 
Opatentowana ochronna 
technologia antyoksydacyjna  
Lingon 50:50™ i cząsteczki 
aktywnego tlenu pomagają 
stymulować oddychanie 
komórkowe i wzmacniają 
witalność skóry nadając jej 
świeżość i zdrowy wygląd. 
15 ml 1332,67/l

25264   39,90

19,99 
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JAK STOSOWAĆ: 
Wyjmij jedną bibułkę z opakowania 
i przykładaj do błyszczącej się skóry 
w strefie T, aby pozbyć się nadmiaru 
sebum.

Bibułki matujące natychmiast 
usuwają nadmiar sebum i matują 
skórę, nie naruszając makijażu.

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki 
matujące o wysokim stopniu 
chłonności, natychmiast 
usuwają z powierzchni skóry 
nadmiar sebum, a Twoja 
zyskuje idealnie matowy 
wygląd. Doskonale 
sprawdzają się w ciągu dnia, 
ponieważ nie powodują 
rozmazywania makijażu.  
50 sztuk w opakowaniu.  
0,20/szt.

27670   19,90

9,99 

kobiet zauważyło 
efekt działania 
kremu*

ODŚWIEŻONA, 
PEŁNA WITALNOŚCI 
SKÓRA

95%
*�Testy konsumenckie z udziałem 
59 kobiet, prowadzone przez  
4 tygodnie

W każdym wieku | Cera tłusta

50 
SZTUK

  Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/
wrażliwej
50 ml 858,00/l

25194   42,90 

  Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/
wrażliwej
50 ml 858,00/l

25195   42,90 

  Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 858,00/l

25196   42,90 

  Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 858,00/l

25197   42,90 

  Krem na dzień 
Optimals Smooth 
Out SPF10
50 ml 998,00/l

25205   49,90 

  Krem na noc 
Optimals Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90 

 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

poprawia wygląd 
brzucha i biustu

antycellulitowy nawilżanie  
i ujędrnianie  

dla wszystkich 
typów skóry 

zapobiega 
powstawaniu 
przebarwień 

posłonecznych

W każdym 
wieku

Dla wszystkich  
typów cery
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 ﻿Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje 
witamin i minerałów: pierwsza 
zaspokaja codzienne zapotrzebowanie 
kobiet, druga – mężczyzn. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek  
(2 miesiące stosowania).
786,42/kg

64,90

49,99

na 

60 
dni

  22795 Dla mężczyzn   22794 Dla kobiet

Czy zjadasz 

5 porcji 
warzyw i owoców 

DZIENNIE?

JEŚLI NIE, UZUPEŁNIAJ SUBSTANCJE 
ODŻYWCZE PRZYJMUJĄC SUPLEMENTY!

JEDNA TABLETKA WYSOKIEJ JAKOŚCI 
MULTIWITAMIN I MINERAŁÓW DZIENNIE 

pomaga zapobiegać niedoborom substancji 
odżywczych. Formuły preparatów zostały 

opracowane specjalnie z myślą o codziennych 
potrzebach kobiet i mężczyzn.

Specjalnie opracowane,  
zrównoważone formuły zawierające  
12 WITAMIN i 10 MINERAŁÓW 
WYPRODUKOWANE  
W SZWECJI

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

WITALNOŚĆ
• �Mniej odczuwalne zmęczenie



 
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TA SAMA, 
ŚWIETNA 
FORMUŁA  

- nowe  
opakowanie!*

MULTIWITAMINY  
I MINERAŁY 
• 13 witamin 
• 8 minerałów

Zastrzyk witamin 
dla zdrowego rozwoju!

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet 
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn 
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie 

WellnessPack lub 
WellnessKids za 

1 zł!

Zdrowie i uroda  
w jednej saszetce

SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:  
1 kapsułkę astaksantyny  
2 kapsułki Omega 3  
1 tabletkę Multiwitamin i minerałów 

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci powyżej 10 roku życia dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

Kochaj  
życie z

*�Informujemy, że w związku ze zmianą projektu opakowania, może się 
zdarzyć, że otrzymają Państwo produkt w poprzednim opakowaniu.

  Kompleks Swedish Beauty Plus  
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, 
które chronią naturalne piękno skóry, zwiększają 
wytrzymałość mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krążenia. Opakowanie zawiera 30 kapsułek.  
3658,42/kg

25414   79,90 

• Zwiększa objętość włosów 
• Redukuje wypadanie włosów

WŁOSY

PAZNOKCIE
• Wzmacnia paznokcie 
• Zmniejsza ich łamliwość

DBAMY TAKŻE O WEWNĘTRZNE PIĘKNO.

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
na 21 dni 42 tabletki  
x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera 
nienasycone kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA  
i DHA). Uważa się, że zwiększają one nawilżenie 
skóry i ją wygładzają. Badania wskazują także, że 
kwasy Omega 3 wspomagają pracę mózgu i zdrowie 
układu krążenia. 60 kapsułek. 1801,35/kg

15397   74,90 
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2 
TABLETKI 

dziennie

na 

30 
dni

Widoczne rezultaty już  
po 3 miesiącach stosowania!



  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy
ODPOWIEDNIE  

DLA WEGETARIAN
  25385 

Z kawałkami 
 czekolady

  25386 
Z kawałkami 

owoców

  
 

  
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 ﻿Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służący  
do przygotowania pysznych i sycących posiłków. Jest to produkt  
w 100% naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju rzepakowego. 
Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml 
gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. 
Zawiera 21 porcji.  Dostępny w dwóch smakach.  420 g  297,38/kg

129,90

  28583 Pomidorowa z bazylią

  28584 Szparagowa

GORĄCA, SYCĄCA ZUPA, KTÓRA 
POMOŻE CI UTRZYMAĆ FORMĘ!

Stowarzyszenie Wegan potwierdza, 
że wszystkie zupy Natural Balance to 
gwarancja używania składników, wśród 
których nie ma substancji pochodzenia 

zwierzęcego. 

Rozsmakuj się w zdrowej, 
pysznej i niskokalorycznej 

zupie Natural Balance, 
którą przygotujesz  

w mgnieniu oka!  
By zamienić ją w zdrowy 
lunch, podawaj ze swoją 

ulubioną sałatką i kromką 
ciemnego chleba.

65 SMAKOWITYCH 
kalorii!

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję 
naturalnych składników, dla bezpiecznego  
i efektywnego odżywiania. Jest bogaty  
w białko, kwasy Omega 3 i 6, węglowodany  
i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom 
cukrów we krwi i zaspokajać głód. Formuła 
produktu została opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g  
330,42/kg

129,90

BOGATE W BIAŁKO  
I BŁONNIK 
zapewniają uczucie  
sytości na długi czas

KORZYŚCI:

WOLNO 
PRZYSWAJALNE 
WĘGLOWODANY 
ułatwiają utratę wagi 
obniżając poziom cukru 
we krwi i poziom insuliny

 ﻿Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu.  
280 g (7 x 40 g).
178,21/kg

49,90

TYLKO 

76 
KALORII

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Koktajli  
Natural Balance za 

1 zł! 

 
 

Co czwarte  
opakowanie Zupy  
Natural Balance za 

1 zł! 

Kochaj  
życie z

  Pojemnik Wellness 
Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 

POJEMNIK 
ZA JEDYNE 

49,99 
przy zakupie koktajlu  

lub zupy

KOKTAJLE NATURAL BALANCE. 
DLA ZDROWIA I SMUKŁEJ 

SYLWETKI.

BATONY NATURAL BALANCE. 

DLA ZDROWEJ  
I NATURALNEJ 

UTRATY WAGI.
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  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym 
etui. Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

12,99 

• �Aksamitnie kremowa formuła

�• �Zapewnia naturalne,  
pudrowe wykończenie

• �Łatwa aplikacja

Szczoteczka do cieniowania  
i kształtowania

•� Trwały kolor

•� Zawiera witaminę E

NOWOŚĆ!

  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do stylizowania 
brwi. Kremowa, aksamitnie miękka formuła 
z pielęgnującą witaminą E. Specjalnie zaprojektowana 
szczoteczka doskonale rozprowadza kolor i pozwala 
na nadanie brwiom idealnego kształtu. 
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

33093 Brown

19,99

Nadanie brwiom odpowiedniego kształtu to niezbędne zwieńczenie makijażu. 
Stworzyliśmy naszą luksusową kredkę, by twoje brwi były perfekcyjnie piękne.

WYBIERZ SWÓJ ODCIEŃ

NADAJ KSZTAŁT  
SWOIM BRWIOM

CZY WIESZ, ŻE... 
Nasza historia kreowania ponadczasowych, wysokiej jakości produktów do makijażu  

zaczęła się w 1980? To wtedy postanowiliśmy, że będziemy oferować luksusowe kosmetyki  
w przystępnych cenach. I wtedy pojawiła się kultowa dziś seria Giordani Gold.

AURA LUKSUSU 
Produkty do makijażu oczu Giordani Gold 
otacza nieodparta aura piękna, jakości  
i wyrafinowania. Wystarczy, że raz spróbujesz, 
a z pewnością będziesz chciała te skarby 
zatrzymać na zawsze.

TYLKO NAJLEPSZE SKŁADNIKI 
Rewelacyjne produkty Giordani Gold 
tworzone są z pasją przez prawdziwych 
ekspertów. Przy pracy nad kosmetykami 
zwracamy uwagę na każdy detal,  
od pięknego opakowania, po wysokiej  
jakości formuły.

SZTUKA PIĘKNEGO ŻYCIA 
Od ponad 40 lat Giordani Gold rozpieszcza 
kobiety na całym świecie. Wyjątkowe 
produkty, formuły, styl... To nie tylko luksus, 
lecz życie pełne satysfakcji, pewności siebie 
i elegancji. 

... LUBIĘ TO! 
KREDKA DO 

BRWI ZA JEDYNE

 

 

Idealne brwi, doskonały wygląd
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  Upiększająca baza pod makijaż 
Giordani Gold
Jedwabista baza, która zmniejsza widoczność 
porów i drobnych zmarszczek, rozświetla 
skórę oraz przedłuża trwałość makijażu*. 
Stosuj bazę pod podkład, by uzyskać efekt 
perfekcyjnego makijażu. Zawiera ekstrakt 
z orchidei.  30 ml 999,67/l

32058   44,90   29,99 

  Nawilżający krem koloryzujący 
Giordani Gold SPF 20
Lekki krem koloryzujący, nadający cerze 
subtelny, promieniejący zdrowiem wygląd. 
Zawiera filtr SPF 20. 30 ml 1166,33/l

32661   49,90   34,99 

  Lusterko kieszonkowe Giordani 
Gold
 Podwójne lusterko (zwykle i powiększające) 
w oprawce o złotym kolorze, wykończonej 
warstwą antypoślizgową. Idealne do torebki. 
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90   19,99 

Delikatnie koloryzujący krem 
nawilżający wyrównuje koloryt 
skóry i nadaje jej naturalną 
promienność

SPF 20

  Tusz do kresek Giordani Gold 
Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku z ukośnie 
wyprofilowanym aplikatorem umożliwia 
narysowanie płynnej, intensywnej kreski. 
Dzięki zawartości kompleksu LashVital 
odżywia i wzmacnia rzęsy. 0,8 ml  37487,50/l

 42,90   29,99 

Korektor  
o jedwabistej  
konsystencji  

do precyzyjnego 
rozświetlania cery.

    Puder prasowany Giordani 
Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza światło, 
sprawiając, że drobne linie są mniej widoczne. 
Matuje oraz zapewnia efekt nieskazitelnej cery. 
9 g  5554,44/kg

 69,90   49,99 

30
77

2 
Bl

ac
k

Z ukośną 
końcówką 
osiągniesz efekt 
dostosowany do 
Twoich preferencji

  Korektor Giordani Gold
Korektor w wygodnej formie, dzięki któremu 
ukryjesz oznaki zmęczenia, ciemne cienie czy 
drobne linie. Satynowa konsystencja łatwo  
i precyzyjnie się rozprowadza. Błyskawicznie 
rozpromienia, rozjaśnia i odświeża wygląd*. 
2,7 ml 12959,26/l

 49,90   34,99 

32252 
Light

32254 
Medium

30772Black

- nieskazitelna i promienna - 

Podstawy 

perfekcji

Jedwabista baza pod podkład z luksusowym 
ekstraktem z orchidei zmniejsza widoczność 

porów oraz drobnych zmarszczek. Dzięki niej 
makijaż jest nieskazitelny i trwały.

Matujący puder prasowany 
o wyjątkowo jedwabistej 
formule, zawierającej 
rozpraszające światło 
drobinki, dzięki którym 
drobne linie są mniej 
widoczne. 
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Cudownie 

nieskazitelna 
- aksamitnie gładka -

32088
Light

32089
Natural

EDYCJA 
LIMITOWANA
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Elegancka oprawka  
z matowionego tworzywa,  
ozdobiona logo Giordani Gold.
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  Konturówka do ust Giordani Gold
Luksusowa, kremowa konturówka, zapewnia 
intensywne nawilżenie i kolor bez smug  
i rozmazywania się przez cały dzień*. Unikalnie 
wyprofilowana szczoteczka dla łatwej aplikcji  
i rozcierania błyszczyka. 1,6 g 12493,75/kg

 29,90

19,99 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90 

  Pomadka Giordani Gold Jewel
Pomadki miękkie i delikatne jak kaszmir,  
ze składnikami, które odżywiają i nawilżają  
usta przez cały dzień. Intensywne kolory  
w klasycznych, długotrwałych odcieniach. 
Dostępne w przepięknych, złocistych 
opakowaniach. 4 g 7497,50/kg

 47,90

29,99 

GIORDANI GOLD

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
4 g 11975,00/kg

 47,90 

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink

 Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30450
Peach 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30453
Fuchsia
 Divine

30454
True 
Red

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper
 Shine

30459
Cherry 
Love

30452
Raspberry 

Blush

31366
Light

31367
Medium

 ﻿Korektor Giordani 
Gold Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 

32047 
Porcelain

32048 
Light 
Rose

32049 
Light 
Ivory

32050 
Rose 
Beige

32051 
Natural 
Beige

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 32
41
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32250
Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

31430
Blonde

31431
Brown

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Kredka do oczu Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

30556
Natural

 ﻿Puder pyłkowy Giordani 
Gold Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15 Edycja Jubileuszowa
4 g 11975,00/kg

 47,90 

33268
Silky 
Nude

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33272
Luminous 
Burgundy

 ﻿Prasowane perełki 
Giordani Gold 
Edycja Jubileuszowa
8 g 9987,50/kg

 79,90 

33167
Natural 
Radiance

33166
Natural 
Bronze

 ﻿Kremowy cień do powiek 
Giordani Gold Luminous
4,5 g 9533,33/kg

 42,90 

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

30992
Frosted 
White

30993
Gold 

Sparkle

30995
Crystal 
Taupe

33246
Precious 

Ivy

33247
Opulent 

Aubergine

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

22744
Dusky 
Nude

Intensywny kolor
– Zmysłowy dotyk – 

Pełne życia, luksusowe odcienie Giordani Gold  
cudownie zdobią twoje usta.

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32082
Natural 
Bronze

 

 
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22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

31379
Violet 
Dawn

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31380
Red 

Attraction

32073
Noble 

Burgundy

32068
Pink 

Carat

32072
Passionate 

Red

32820
Pink 
Chic

32821
Radiant 
Coral

Makijaż: Konturówka do ust Giordani Gold 31381 Nude, 
Pomadka Giordani Gold Jewel 22744 Dusky Nude.

*Testy konsumenckie z udziałem 60 kobiet

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

31
38
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 ﻿Puder w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 
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32185 Night Glow

32186 Mocha Loca

32187 Goddess Green

32188 Blue Lagoon

32189 Electric Purple

  Kredka do powiek Very Me Double 
Trouble
Dwa odcienie w jednej kredce to super pomysł na 
efektowny makijaż. Idealnie podkreślają linię rzęs  
i dodają spojrzeniu magnetycznego uroku. 1,38 g 
5789,86/kg

 17,90

IDEALNA DO KRESEK  
NA WEWNĘTRZNEJ  

I ZEWNĘTRZNEJ  
LINII RZĘS

2 ODCIENIE W 1 

KREDCE!

M
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RZĘSY 

Z FANTAZJĄ!

DŁUGOŚĆ, 
PODKRĘCENIE, 

KOLOR!

26024
Black

DŁUGOŚĆ, 
PODKRĘCENIE  
I WYRAZISTOŚĆ

32563
Blue

7,99

9,99

EDYCJA 
LIMITOWANA

KAŻDA ZA

32185 Night Glow

32186 Mocha Loca

32187 Goddess Green

32188 Blue Lagoon

32189 Electric Purple

KAŻDA  
KREDKA DO 

OCZU ZA
    Tusz do rzęs Very Me Extendalash
    Tusz do rzęs Very Me Extenda
1248,75/l

19,90

 

 

 

Tusz, 8 g 
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26499 
Cerise

26500 
Hot 
Red

26498 
Soft 

Coral

26497 
Pink 
Blush

26496 
Clover 
Haze

30429 
Steel 
Grey

30427 
Midnight 

Blue

30428 
Simply 
Black

124 125

20532 
Matte 
latte

  Błyszczyk do ust 
Very Me Pink Me 
Perfect
Transparentny błyszczyk, 
który po nałożeniu na usta 
zmienia się w Twój 
indywidualny odcień różu.  
10 ml  1790,00/l

 17,90 

�Żegnajcie niedoskonałości! 
Witaj perfekcyjna cero!

33178
Blue Candy

33177
Orange Syrup

EDYCJA 
LIMITOWANA

SUPERMODNE 

KOLORY, 

SUPERLŚNIĄCE 

WYKOŃCZENIE

33176
Glossy Purple

33175
Juicy Pink

  Matujący puder 
prasowany Very Me
9 g 1665,56/kg

 22,90   14,99 

  Gąbeczki Very Me
Wymiary: 4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90

3,99 

22497 
Love 
Pink

  Balsam do ust Very 
Me Colour Mania
Nawilżający balsam do ust, 
który nadaje im delikatny, 
perłowy kolor i świeży zapach  
– miętowy lub pomarańczowy. 
5 g 1998,00/kg

 12,90

9,99 

  Lakier do paznokci  
Very Me Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie 
soczystym, fantastycznie lśniącym 
kolorem.  8 ml 1248,75/l

 17,90

9,99 

PIELĘGNACJA 
UST 
W PERŁOWYCH 
ODCIENIACH
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  Kredka do oczu 
Very Me Soft Kajal
Kremowo miękkie kredki  
do oczu z witaminą E. 
Idealne do stosowania 
wzdłuż linii rzęs, jak  
i na wewnętrznej stronie 
powiek. 1 g 22900,00/kg

 22,90 

  Błyszczyk do ust 
Very Me Mirror
Efektu lustrzanego odbicia  
na Twoich ustach! Intensywne 
odcienie, pełne pokrycie  
i połysk, który nie ma sobie 
równych. 10 ml 1890,00/l

 18,90 

PEŁNA  
KONTROLA  

DLA MATOWEGO, 
ŚWIEŻEGO 

WYKOŃCZENIA

  Podkład Very Me  
No Time For Shine
30 ml 433,00/l

 22,90

12,99 

31901
Snow 
Touch

31902
Natural 
Beige

26
49
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Zabawa KOLOREM

20532 Matte latte



20788 Coral Red 26258 Red Classic

24425 Glossy Taupe

24424 Lavender Shimmer

20781 Clover Haze

26260 Berry Intense

26261 Deep Plum

Połyskujące odcienie 
oznaczone są 
gwiazdką.

*

24423 Pastel Pink

20782 Nude Pink

20779 Baby Pink

26257 Sheer Cream

20783 Intense Pink

26259 Ruby Pink

KAŻDY ZA

6,99

*

*

*

*

M
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  Kosmetyczka The ONE
Wygodna, poręczna i wytrzymała 
kosmetyczka z logo The ONE. 
Wykonana z czarnego poliestru, 
zapianana na zamek błyskawiczny. 
Idealna zarówno w czasie podróży, 
jak i do codzienniego 
użytkowania. 18 x 7 x 8 cm 

29251   39,90 

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

  Paski do manicure 
The ONE
40 pasków w zestawie. 
27997   9,90   
6,99 

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 x 
szerokość 1,2 cm. 
28193   9,90   
6,99 

  Patyczki 
do manicure
Długość: 9,5 cm. 
28283   9,90   
6,99 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 226,53/l
31034   24,90   
16,99 

  Zmywacz do 
paznokci w płatkach 
The ONE
26 szt. 0,77/szt.
33005   34,90   
19,99 

Idealna do 
TOREBKI!

PURE 
COLOUR
Pokaż, jak bardzo 
kochasz kolory!

 

 
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  Lakier do paznokci 
Oriflame Pure Colour
Połyskujące lakiery w fantastycznych 
odcieniach, które pokocha każda 
modna kobieta. 8 ml 873,75/l

 14,90
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22595 Sparkling Forest

23868 Pearly Gold

22590 Pink Shimmer 22592 Silver Grey

23867 Shimmering White 26663 Light Blue

22589 Champagne Pearl 22596 Asphalt Black

23869 Earthy Brown

22591 Taupe Metal

26664 Sheer Lavender 26665 Copper Plum

KOLOR W NAJCZYSTSZEJ POSTACI!Przed tobą całe bogactwo kolorów, a wszystkie w atrakcyjnych 
cenach! Eksperymentuj z różnymi odcieniami: od matowych 
do perłowych.

  Cienie do powiek Pure 
Colour Mono
Niezwykle twarzowe cienie, zarówno 
w matowym, jak i lekko perłowym 
wydaniu, stworzą efektowny makijaż  
oczu na każdą okazję. Wypróbuj je 
wszystkie! 1,5 g 6660,00/kg

 19,90

  Dwustronny pędzel do 
nakładania cieni Professional
Materiał: włosie końskie, aluminium, 
drewno. Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

KAŻDY PRODUKT ZA

9,99
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Dlaczego miałabyś ograniczać się do jednego, skoro możesz mieć wiele?
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  Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 999,67/l

 42,90

29,99 

  Krem The ONE BB SPF 30
30 ml 833,00/l

 36,90

24,99 

31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

TUSZUJE WSZYSTKIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI

SPF 

30
31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

M
AK

IJA
Ż

31588 
Fair 

Nude

31589 
Light 
Ivory

31591 
Natural 
Beige

31590 
Warm 
Beige

31587
Porcelain

KREM BB  
- WSZYSTKO  
W JEDNYM
UDOSKONALA, 
KORYGUJE, 
ROZŚWIETLA

SPF 

20

AKSAMITNY MAT 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ

THE ONE

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

30977
 Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous

 Peach

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

 ﻿Podkład The 
ONE Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

30596 
Porcelain

30597 
Fair 

Nude

30598 
Nude 
Pink

30599 
Light 
Ivory

30600 
Natural 
Beige

30601 
Olive 
Beige

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90 

32687
Lustrous 

Peach

32686
Luminous 

Rose

32688
Radiant 
Bronze

 ﻿Podkład The ONE IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

  Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy z możliwością 
stopniowania intensywności krycia. Technologia 
FreshFix zapewnia super trwałość przez 24 h,  
a opatentowany Kompleks SkinRenew regeneruje  
skórę. 10 ml 2990,00/l

 29,90 

31587 Porcelain

31594 Fair

Przy ZAKUPIE KREMU BB 
lub PODKŁADU... 

KOREKTOR 

GRATIS!

 

 

 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 
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KAŻDY TUSZ ZA

5-W-1
 TUSZ DO RZĘS 

WONDERLASH

Bestseller 
Numer 1

  Tusz do rzęs The 
ONE Eyes Wide Open
8 ml 2498,75/l

 39,90

DUŻE 
JEST PIĘKNE

UZYSKAJ EFEKT 
OPTYCZNEGO 

POWIĘKSZENIA 
OCZU!

  Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder 
Lash
8 ml 2498,75/l

 39,90

5 KORZYŚCI W 1: 
OBJĘTOŚĆ, PODKRĘCENIE, 

WYDŁUŻENIE, ROZDZIELENIE, 
PIELĘGNACJA!

  Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 2498,75/l

 39,90

TUSZ DO RZĘS 
WONDER LASH

DŁUGIE, GĘSTE I PERFEKCYJNIE 
ROZDZIELONE RZĘSY  

- BEZ WZGLĘDU  
NA POGODĘ!

W 100% 
WODOODPORNY

WIZUALNIE  
"OTWIERA" OKO  

O 30%* 

WYPRÓBOWANY,  ZAUFANY  
I UWIELBIANY!

31473 
Black

33004
Black WP

30720 
Black 

Brown

30719 
Black

19,99
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SEKSOWNY MAKIJAŻ "SMOKEY"

31186 
Smoky 

Charcoal

31187 
Carbon 
Black

Może być używany jako 
kredka lub cień do powiek. 
Formuła z doskonałymi 
pigmentami zapewnia efekt 
intensywnego koloru.

RO
Z

M
IA

R
 JU

M
B

O

M
AK

IJA
Ż

01

02

03

Jaśniejszy cień rozprowadź na 
całych powiekach zaczynając 
od wewnętrznego kącika oka, 
a także pod łukami 
brwiowymi.

Ciemniejszy cień nałóż  
w miejscu załamania powieki, 
aż do kości brwiowej. Zwilż 
końcówkę aplikatora  
i obrysuj nim linię rzęs.

By osiągnąć efekt 
przydymionych oczu, 
rozetrzyj oba odcienie 
grubszą końcówką  
aplikatora.

  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 12495,00/kg

 39,90

24,99 

IDEALNY 
LOOK
TWOICH OCZU

PERFEKCJA  
BEZ WYSIŁKU

Podkreśl oczy perfekcyjnie 
dobranymi, podwójnymi cieniami  
do powiek. Jedwabista formuła 

doskonale się rozprowadza, a bogate 
pigmenty zapewniają idealny kolor.

33214
Brown 

Shimmer

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30972
Rose Taupe

30976
Forest Green

30973
Pink Mauve

33
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LINIA 
PERFEKCJI

DO RYSOWANIA ODWAŻNYCH, 
GRUBSZYCH KRESEK

Tusz do kresek  
w rozmiarze "jumbo" 
zapewnia kontrolę 
i precyzję podczas 
kreowania wyrazistego, 
graficznego makijażu.  
Za każdym razem!

IDEALNIE DOBRANE 
DUETY KOLORYSTYCZNEKAŻDY PRODUKT ZA 19,99

  Kredka do powiek Kajal 
The ONE
Intensywne pigmenty zapewniają 
bogatszą głębię koloru. Stożkowa 
końcówka ułatwia rysowanie 
kreski. 2,5 g 7996,00/kg

 34,90

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w 
intensywnym odcieniu czerni. 
Dzięki technologii polimerowej 
długo utrzymuje sie na skórze.  
2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90



32792
Hot 
Pink

32793
Orange 
Crush

32794
Wet 

Turquoise

32795
Purple 
Wow

32796
Golden 
Yellow

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre
32587 

Mint Dust

30475 
Black

30476 
Brown

30478
Grey

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

30722
Black

31189
Intense 
Black

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

32421 
Black

32422 
Prune

32712
Pink 

Cloud

32713
Peach 

Pavlova

32714
Rose 
Petal

32715
Flamingo 

Fluff

32719
Mulberry 
Meringue

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink

31444 
Nude

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32452
Purple 
Rumba

32451
Magnetic 
Magenta

32453
Grape 
Splash

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

30460 
Black

1
2
3

32717
Taupe 
Touch

32718
Violet 
Velvet

32716
Coral 

Caresse

136 137

THE ONE

 ﻿Kremowy cień 
do powiek The ONE 
Colour Impact
4 g 7475,00/kg

 29,90 

 ﻿Pyłkowy cień do 
powiek The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE  
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist Featherlight
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip 
Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

  Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

  31030 Ochronna emalia do paznokci The 
ONE 8 ml 3112,50/l 24,90   31033 Odżywka do 
paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90   32038 
Utwardzacz do paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 
24,90   32580 Serum do paznokci 5 w 1 The 
ONE 8 ml 3112,50/l 24,90   32581 Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90

CZY ZNASZ JUŻ APLIKACJĘ 
ORIFLAME MAKEUP WIZARD? 

TO TWOJE WIRTUALNE LUSTRO

Chcesz wypróbować nowy cień do powiek? Albo znaleźć idealny odcień szminki? Teraz 
możesz wirtualnie przetestować kolory kosmetyków z linii The ONE, zanim 
zdecydujesz się na zakup. Nasza aplikacja Oriflame Makeup Wizard zainstalowana 
na telefonie z wbudowanym aparatem pozwala na wirtualne „malowanie się” różnymi 
kosmetykami i oglądanie efektów na ekranie w czasie rzeczywistym – zupełnie 
tak, jakbyś patrzyła w lustro. Podoba ci się makijaż? Zamów produkty u swojej 
konsultantki!

M
AK

IJA
Ż

JAK TO 
ZROBIĆ: 

POBIERZ  
aplikację - szybko, łatwo  

i za darmo!  
WYKREUJ  

swój własny makijaż lub użyj  
jednej z naszych propozycji. 

UDOSTĘPNIJ  
swój look  na Facebooku  

lub Instagramie.

     

POBIERZ ZA DARMO z Google Play lub App Store
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DELIKATNIE ZŁUSZCZA 
SUCHE SKÓRKI

ODŻYWIA SUCHĄ SKÓRĘ 
WOKÓŁ PAZNOKCI

  Emalia 2-w-1 The ONE
Baza i lakier nawierzchniowy w 
jednym! Przygotowuje paznokcie  
do nałożenia lakieru oraz zapewnia 
im intensywny połysk. Nałóż emalię 
pod lakier, aby wyrównać płytkę 
paznokci i ochronić ją przed 
działaniem lakieru. Polakieruj 
paznokcie i ponownie nałóż emalię, 
aby przedłużyć trwałość lakieru  
– nawet o 3 dni*. Emalia zapewnia 
ochronę przed odpryskiwaniem 
lakieru. Możesz stosować ją  
także samodzielnie, aby zapewnić 
paznokciom naturalny połysk.  
8 ml 1623,75/l

31029   24,90

12,99 

PRZEDŁUŻA 
trwałość lakieru nawet o 3 dni*

Baza: tworzy warstwę ochronną, 
która zwiększa przyleganie 
emalii kolorowej i eliminuje 
przebarwienia paznokci 

Z ułatwiającym aplikację  
pędzelkiem High Definition 

*�Badanie  
konsumenckie

OCHRONA

WZMAGA WZROST 
PAZNOKCI JUŻ W CIĄGU 

3 DNI*

*�Testy konsumenckie z udziałem  
93 kobiet stosujących preparat  
2 razy dziennie

Nałóż na paznokcie i masuj 
do momentu pęknięcia 
mikrodrobinek. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, aplikuj  
2 razy dziennie.

  Olejek stymulujący  
wzrost paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła  
olejku sprawia, że paznokcie rosną  
dłuższe i mocniejsze już po 3 dniach 
stosowania. Wzbogacony ekstraktem 
z kiwi i witaminami C i E, odżywia 
skórki i płytkę paznokci.  
8 ml 1623,75/l

31032   24,90

12,99 

  Scrub do skórek The ONE
7 ml 1855,71/l

31035   24,90

12,99 
  Krem do skórek The ONE
10 ml 1299,00/l

31031   24,90

12,99 

 

 

 

 

3 kroki 
do naturalnie pięknych paznokci
Potrzebujesz tylko kilku minut, by twoje dłonie wyglądały jak po wizycie w salonie.  
Z łatwością uzyskasz profesjonalne rezulaty, stosując produkty pielęgnujące do paznokci The ONE.

DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW...

1. �Wmasuj scrub w skórki, dokładnie 
spłucz, a następnie zastosuj Krem  
do skórek. 

2. �Nałóż Olejek stymulujący wzrost 
paznokci na suche płytki. Masuj,  
aż się wchłonie.

3. �Na koniec pomaluj paznokcie  
Emalią 2 w 1 The ONE.

Baza i lakier 
nawierzchniowy  
w jednym

Lakier nawierzchniowy to 
warstwa, która chroni kolor  
i nadaje blask paznokciom. 

PROFESJONALNE 
REZULTATY! 

-45% 
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31686 
Coral 
Matte

31
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31687 
Red 

Passion

31688 
Berry 
Crush

31685 
Vivid 
Pink

31684 
Soft 
Rose

Kremowa, bogata  
w pigmenty konturówka 
doskonale się rozprowadza, 
jest precyzyjna, trwała  
i wspaniale definiuje 
kształt ust.

31434 
Spicy 
Nude

31439 
Real 
Red

31440 
Smoke 

Red

31438 
Coral 
Ideal

31437 
Vibrant 

Pink

31435 
Perfect 

Pink

  Balsam do ust 
The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust 
rozświetla, koi i chroni skórę warg. 
Zapewnia długotrwałe nawilżenie,  
aż do 24H***. Zmniejsza oznaki 
suchości. 4 g 3247,50/kg

30717   26,90

12,99 
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ZWIĘKSZA POZIOM NAWILŻENIA 
aż o 47%**

Wzbogacony nawilżającym OLEJKIEM  
Z ZARODKÓW PSZENICY i kojącym ALOESEM

Rozświetla usta delikatnie perłowym kolorem

Zapewnia natychmiastowe nawilżenie  
trwające nawet 24H**

Wygładza powierzchnię ust dzięki 
mikrocząsteczkom pochodzenia roślinnego

Zmniejsza  widoczność drobnych 
zmarszczek***

Chroni usta dzięki filtrom SPF 15

31
43

9 
Re

al 
Re

d

  Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana 
konturówka do ust. Miękka, 
kremowa formuła gładko 
rozprowadza się na ustach, 
zapewnia długotrwałe krycie  
i uczucie komfortu. 0,3 g 
33300,00/kg

 22,90   9,99 

  Matowa pomadka 
The ONE Colour Unlimited
Super trwała pomadka, która 
zapewnia pełne krycie ust i matowe, 
jedwabiste wykończenie. Utrzymuje 
się do 12 godzin*. 1,7 g 10582,35/kg

 34,90

17,99 

 

 

 

3 sposoby 
na błyskawiczne upiększenie ust
Czego dzisiaj pragną twoje usta? Spraw im przyjemność i uczyń je swą główną ozdobą! Podkreśl ich kształt i zdecyduj się 
na stylizację: pełny, aksamitny mat lub odżywczy blask. Wybierz swój ulubiony kosmetyk spośród bestsellerów The ONE!

DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW...

**
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Wielozadaniowy 
balsam upiększajacy 
usta: nawilża i nadaje 
delikatny kolor

MAKIJAŻ I PIELĘGNACJA  
W JEDNYM

1. Obrysuj kształt ust konturówką.  
2. �Wypełnij kontur Matową pomadką 

The ONE. 
3. �Jeśli chcesz uzyskać głębszy kolor, 

wymieszaj dwa odcienie.

*�U
trz

ym
uje

 si
ę 

do
 1

2 
go

dz
in.
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.

5 wspaniałych odcieni  
o aksamitnie matowym 
wykończeniu

PROFESJONALNE  
REZULTATY!  

DO 

-55%
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31160 
Porcelain

31163 
Natural 
Beige

31164 
Light 
Ivory

31162 
Nude 
Pink

31161 
Fair 

Nude

  Podkład The ONE 
EverLasting
Podkład odporny na ścieranie  
się i spływanie, zapewnia uczucie 
komfortu. Technologia FreshFix  
i opatentowany Kompleks 
SkinRenew zapewniają trwałość  
24 H* i odżywiają skórę***. 30 ml 
833,00/l

 49,90

24,99 

*Testy kliniczne

**Trwałość podkładu zbadano 
w testach klinicznych. Trwałość 
korektora zbadano w testach 
konsumenckich na grupie 63 kobiet.

1. Stwórz bazę, nakładając podkład.  
2. �Za pomocą Zestawu korektorów zamaskuj niedoskonałości  

i ciemne cienie.
3. Używając Zestawu do konturowania wymodeluj rysy twarzy.

3 kroki 
do perfekcyjnie wyrzeźbionych rysów
Chcesz konturować jak profesjonalista? W serii The ONE znajdziesz wszystko, czego potrzebujesz,  
by wyrzeźbić rysy do perfekcji - tak, jak robią to makijażyści na pokazach mody!

  Zestaw korektorów 
The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów 
ukrywa i koryguje niedoskonałości. 
Zawiera dwa, w pełni kryjące, 
kremowe korektory oraz puder 
prasowany do wykańczania 
i utrwalania makijażu. Formuła 
wzbogacona roślinnymi olejkami 
pielęgnującymi, które łagodnie 
odżywiają skórę i działają kojąco 
na wypryski. 6 g 3331,67/kg

 39,90

19,99 

UKRYWA CIENIE POD OCZAMI

NEUTRALIZUJE WYPRYSKI

ZAPEWNIA SATYNOWO  
GŁADKIE WYKOŃCZENIE

POPRZED

Na koniec muśnij różem 
zaokrąglenia policzków.  

Wyglądasz bosko!

Rozprowadź nieco 
rozświetlacza powyżej kości 
policzkowych, na środku czoła, 

brodzie i grzbiecie nosa, by dodać 
rysom świetlistości. Rozetrzyj 

granice nałożonych plam kolorów, 
by uzyskać naturalny efekt. 

Nałóż bronzer na skronie, 
pod kości policzkowe i wzdłuż 

podbródka, by zdefiniować 
kształt twarzy i dodać jej ciepła. 

Przyciemnij też boki nosa  
- to go optycznie zwęzi. 

  Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99 
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32592 
Light

32593 
Medium

Odpowiedni do jasnej karnacji

Odpowiedni do ciemniejszych 
karnacji

Kremowa formuła 
wzbogacona  

w roślinne olejki 
pielęgnacyjne

Opuszką palca lub pędzelkiem nałóż nieco 
korektora na miejsca, które chcesz udoskonalić  

i delikatnie rozprowadź kosmetyk.

Wybierz odcień, który najlepiej pokryje  
niedoskonałości lub zmieszaj dwa, by uzyskać  

ton idealny dla twojej skóry.

Na koniec nałóż nieco pudru,  
by udoskonalić i utrwalić makijaż.

Korektor 3 w 1 
prawdziwa 
perfekcja 

NOWOŚĆ!

***Testy In vitro

 

 

 

PROFESJONALNE  
REZULTATY! 

DO 

-50%



DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW...

144 145

32724 Lilac Reef

32724 Lilac Reef

31578 Arctic Silver
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31577 Iced Sand
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32722 Aqua Crush

32723 Peacock Nacre

31582 Charcoal Dusk

31581 Amazon Night

31580 Mauve Lava

  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Trwałe* i wodoodporne* cienie do 
powiek w sztyfcie. Jedwabiście gładka 
formuła doskonale się rozprowadza  
i zapewnia intensywny kolor  
z metalicznym połyskiem  
do 24 godzin*.  1,2 g 12491,67/kg

 29,90

14,99 
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1. Nałóż jeden 
cień lub zblenduj 
dwa dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia.

2. Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

3. Uzyskaj  
idealny kształt 
brwi pokrywając  
je woskiem za 
pomocą krótkich 
pociągnięć w górę 
białym pędzlem.

Długie włoski 
do RZĘS

Krótkie włoski  
do BRWI

Pielęgnacja 
– odżywka w żelu  
do rzęs i brwi

  Odżywka w żelu do rzęs  
i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który 
zapewnia im zastrzyk witamin. 
Zawiera regenerujący kompleks 
Lash Revive z biotyną i pantenolem. 
Stosuj rano i wieczorem na czyste 
rzęsy. 8 ml 1873,75/l

31490   24,90

14,99 

  Zestaw do brwi The ONE
3 g 6663,33/kg

32031   34,90

19,99 

 

 

 

3 sposoby 
na łatwe podkreślenie oczu

TRWAŁOŚĆ PRZEZ  
CAŁY DZIEŃ!

Nadaj swojemu spojrzeniu hipnotyzującą moc. Kosmetyki The ONE będą twoimi  
najlepszymi pomocnikami przy definiowaniu, nadawaniu koloru i podkreślaniu oczu.

1. Nałóż Odżywkę w żelu na czyste rzęsy i brwi. 
2. Wymodeluj brwi, używając Zestawu do brwi The ONE.  
3. �Podkreśl kolor oczu Cieniem w sztyfcie, malując powieki  

wzdłuż linii górnych i dolnych rzęs.

Jaśniejszy odcień 
nałóż wokół 
wewnętrznego 
kącika oka - dzięki 
temu spojrzenie 
nabierze głębi  
i świeżości.

Obwiedź kontur oka 
ciemniejszym odcieniem  

i rozetrzyj kolor, by uzyskać  
modny makijaż "smoky"!
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PROFESJONALNE  
REZULTATY!  

DO 

-50%  
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

30430
Lustrous Nude

30442

Trendy Berry
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30435 Vibrant Blush

30431 Pink Hypnotic

30443 Sexy Plum30442 Trendy Berry

30436 Clover Haze

30438 Raspberry Sorbet 30439 Brilliant Fuchsia

30440 Glazed Currant 30441 Red Ovation

30430 Lustrous Nude

*Testowana przy użyciu urządzenia  
do pomiaru intensywności blasku

USTA LŚNIĄCE NIESAMOWITYM BLASKIEM!
Niech Walentynki lśnią pocałunkami, dzięki naszej roziskrzonej pomadce The ONE 
PowerShine, która lśni o 50% bardziej niż inne szminki*!
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9,99
Usta gotowe do pocałunku!

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
Perłowe, intensywnie 
połyskujące, średnio kryjące 
pomadki wzbogacone drobinkami 
MetaShine i pielęgnującym usta 
kompleksem Lip Kiss. 1,7 g 
5876,47/kg

 34,90
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 Stosuj krem 
uniwersalny jako:
- balsam do ust
-  krem do skórek 

i paznokci
-  ukojenie na bardzo 

wysuszone i szorstkie 
miejsca (np. łokcie, pięty) 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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 Najdelikatniejszy dotyk  kod: 119974.1 

 KAŻDY KREM ZA 

 9,99 

  �   Krem uniwersalny 
Tender Care – czarna 
porzeczka
15 ml 666,00/l

26891   25,90 

  �   Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 666,00/l

1276   25,90 


